

18-250

Jorge, Neamul Romanesc, III n° 39  
N. N. Popescu, Catalografia ... , în ...

# CATAGRAFIA

# BISERICILOR BUCUREȘTENE

LA

1810

PUBLICATĂ DE

ALEX. LĂPĂDATU

BCU Cluj / Central University Library Cluj

(Extras din „Biserica Ortodoxă Română“, XXXI.)



BUCUREȘTI

—  
TIPOGRAFIA CĂRȚILOR BISERICEȘTI

1907.



Catagrafia pe care o publicăm în paginile ce urmează este cea mai completă din cele câteva pe cari le mai cunoaştem cu privire la bisericile din Bucureşti dela sfârşitul secolului al XVIII-lea şi începutul celui de al XIX-lea, căci ea ne arată, cu privire la fiecare biserică în parte, starea materială în care aceasta se găseşte, numărul caselor ce-i alcătuiesc parohia, precum şi al enoriaşilor, bărbaţi şi femei, ce-o întreţin; iar cu privire la preoţii slujitori ai sfinţelor altare, datele pe cari ni le dă această catagrafie alcătuiesc o adevărată oglindă a stării materiale şi morale în care se găsea preoţimea română din Bucureşti la începutul secolului al XIX-lea, arătându-ne mai întâi, pentru fiecare preot în deosebi, origina, vrâsta, condiţiunea părinţilor, pregătirea, moralitatea, anul hirotoniei, numele Arhiepiscopului hirotonisitor precum şi al Episcopului sau Metropolitului dela care a luat cartea de preoţie—apoi numele şi vârsta soţiei şi a copiilor,— în fine învăţătura şi condiţiunea acestora din urmă.

Aceste lămuriri sunt suficiente, credem, spre a arăta oricui însemnătatea ca izvor de informaţii cu

privire la starea bisericilor Bucureștene dela începutul veacului trecut a catagrafiei ce urmează și pe care am scos-o din condica-manuscris a bib. Academiei Române No. 1457, ce cuprinde, cu aceiaș amănunțime de date, catagrafia întregii eparhii a Mitropoliei Ungro-Vlahiei. Fie dar ca altcineva, gășind interesul pe care personal l-am gășit cercetând această condică acum trei patru ani, să transcrie și publice la rându-i întreagă această catagrafie din care noi am transcris și publicăm acum datele privitoare la bisericile Bucureștene. Osteneala-i va fi răsplătită prin belșugul de informații prețioase ce va găși la tot pasul în lucrarea sa, mai ales pentru istoria așezărilor și populației sătenești dela începutul secolului al XIX-lea.

I. *Mahalaua Gorganului*.— 114 case, 298 bărbați, 316 femei, 614 suma toată. Biserică de zid, hramul sfântului proroc Ilie, cu toate de plin. Are trei preoți: 1) Teodor sin Stan, 40 ani, bun, neglobit, însurat (Maria Prezvitiera, fiul său Costandin, 7 ani, învață octoih grecește), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Neofit Cervenot ot Rușciuc la biserica ot Giurgiu hram. sf. Troițe, la leat 1805 Maiu 7. Este venit aicea de frica Turcilor și este orânduț cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei unde și acum să află. 2) Mihai sin popa Sandul, 26 ani, bun, neglobit, însurat (Hristina Prezvitiera, ipac fiica Elena), fecior de preot, hirotonit de Arhiereul Vrațea chir Sofronie în biserica Slătari, în zi Sămbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei pă biserica Gorganu, la leat 1809 April 10, unde și acum să află. 3) Stan sin Stan, 30 ani, bun, neglobit, însurat, fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Pogonianii chir Dionisie, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1808 Martie 31, în biserica Gorganu unde și acum să află.

II. *Mahalaua Livedea-Gospod*.— Statistica ruptă. Biserică de zid, hramul sfinților împărați Costandin și Elena, cu toate pre deplin. Are patru preoți: 1) Grigorie sin Popa Neacșu, 50 ani, bun, neglobit, însurat (Paraschiva Prezvitiera, fiica Zoiața, fiul său Alexandru, 13 ani, holtei, dat la stăpân cojocar, Dumitru, 10 ani, iar la stăpân cojocar Vasile 8 ani, învață ciaslov românește, Preda, 7 ani, învață foite românește), fecior de preot, hirotonit de Arhiereul Pro...(rupt)..... biserica Vișica, hramul sf. Nicuiae, în zi Sămbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Filaret, la leat 1793 Iulie 30, apoi au fost mutat cu pecetluitul Mitropolitului Dositei la numita biserică unde și acum să

află. 2) Coman sin Diaconul Stan, 60 ani, bun, neglobit, însurat (Ioana Prezvitera, fiul său Matei, 18 ani, holtei, dat la stăpân marchitan), fecior de diacon, hirotonit de Arhiereul Titopoleos chir Teofilact în biserica hramul sf. Adormiri, în zi Joi, cu carte de preoție a Mitropolitului Dositei cu leat 1796 Ghenar 11, apoi au fost mutat cu cerirea mahalagiilor, fără de pecetluit, la numita biserică unde și acum se află. 3) Costandin sin Ioan, 40 ani, bun, neglobit, vădov (fii-sa Dina, fiul său Gheorghie, 5 ani, învață foite rumânește), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Titopoleos în biserica hramul sf. Impărați, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1798 Ghenarie 1, unde și acum se află. 4) Hristea sin Popa Stoica, 50 ani, bun, neglobit, însurat (Brândușa Prezvitera, ficele sale Stanca, Mariia, Neaga, Bălașa, Sora, fiul său Niculae, 14 ani, dat la stăpân croitor), fecior de preot, hirotonit de Arhiereul Eliupoleos chir Nicodim în biserica ot Cășcioare, hramul Intrarea în Biserică, în zi Duminecă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1795 Decemvrie 18, apoi au fost mutat fără de pecetluit la numita biserică unde și acum să află.—Dascăl Dumitru sin Iane, 60 ani.

III. *Mahataua Izvorul*.—115 case, 216 bărbați, 290 femei, 506 suma toată. Biserică de zid, hramul Izvorul Maichii Precistii, cu toate deplin. Are trei preoți: 1) Stan sin Costandin, 40 ani, bun, neglobit, însurat (Teodora Prezvitera, ficele sale Sultana, Maria, Anghelina, fiul său Grigorie, 9 ani, învață psaltire rumânește), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Sevastis chir Gherman în biserica hramul Izvorul, în zi Duminecă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dositei, la leat 1799 Iunie 22, unde și acum să află. 2) Gheorghie sin popa Iorga, 49 ani, bețiv, globit, vădov (fii-sa Anastasia, fiul său Dumitru, 14 ani, holteiu, învață psaltire românește), fecior de preot, hirotonit de Arhiereul Sevastis în sf. Mitropolie, în zi Joi, cu carte de preoție a Mitropolitului Grigorie, la leat 1786 Avgust 25, pă biserica hramul cuviosului Eftimie, satul Fundenii, sud Ilfov, apoi au fost mutat cu pecetluit la mânăstirea Mărcuții, apoi au fost mutat cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei la biserica Izvorul unde și acum

să află. 3) Ivan sin popa Sinu, 42 ani, bun, neglobit, însurat (Maria Prezvitiera, ipac fii-sa Ilina, Ana, fiul său Niculae, 11 ani, învață gramatică grecește, Iordache, 9 ani, învață ciaslov rumânește, Chiriac, 7 ani, învață ciaslov rumânește, Ion, 4 ani), fecior de preot, hirotonit de Arhiereul chir Grigorie Sidis, în biserica Izvorul, în zi Duminecă, cu carte de preoție a Mitropolitului Grigorie, la leat 1787 Iunie 25, pă numita biserică unde și acum să află.

IV. *Mahalaua Spirii-Nou.*—142 case, 114 bărbați, 246 femei, 360 suma toată. Biserică de zid, hramul Adormirea Precistii, cu toate deplin. Are trei preoți: 1) Vasile sin popa Apostol, 35 ani, bun, neglobit, însurat (Zmaramanda Prezvitiera, ipac fii-sa Stoica), fecior de preot, hirotonit de Arhiereul Zicnonu chir Daniil în biserica Crețulescului, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1799 Febr. 9, pă biserica Spirii-Nou unde și acum să află. 2) Constandin sin Diaconu Preda, 65 ani, bun, neglobit, însurat (Rada Prezvitiera), fecior de diacon, hirotonit de Arhiereul chir Paisie în biserica Colții, în zi Duminecă, cu carte de preoție a Mitropolitului Grigorie la leat 1775 Feb. 9, pă biserica Găiseni, hramul sf. Ierarh Niculae, sud Dâmboviții, apoi au fost mutat cu cererea mahalagiilor cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei la numita biserică unde și acum se află. 3) Mihaiu sin Costandin, 70 ani, bun, neglobit, vădov (fiul său Vladul, 24 ani, holteiu, carte au învățat), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul chir Grigorie Sidis în biserica Izvorul, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Grigorie, la leat 1785 Mart. 30, pă biserica Izvorul Precistii, apoi a fost mutat cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei, la numita biserică unde și acum se află. Dascâl Niculae, 20 ani, holteiu.

V. *Mahalaua Moldovenilor.*—7 case, 39 bărbați, 44 femei, 83 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Ioan, cu toate deplin. Are doi preoți: 1) Tănasia sin Ioan, 35 ani, bun, neglobit, însurat (Maria Prezvitiera, fii-sa Elena), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Sevastis chir Dionisie în biserica Crețulescului, hramul sf-șilor Îngeri, cu carte

de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1802 Dec. 20, pă biserica Malamu (?), hram sf. Niculae, sud Ilfov, apoi au fost mutat cu cererea mahalagiilor și cu pecetluit părintelui Mitropolit Dosithei la această numită biserică unde acum să află. 2) Avraam sin popa Vasile, 45 ani, bun, neglobit, vădov (fiul său Manole, 15 ani, carte au învățat și dat la stăpân, Vasile, 5 ani, învață la filadă grecește), ficior de preot, hirotonit de părintele Arhiereu Filaret în biserica Colții, cu carte de preoție a Mitropolitului Cozma, la leat 1790 Avgust 11, pă biserica hram sf. Ioan unde și acum să află. Dascăl Costandin, 20 ani, holteiu.

VI. *Mahalaua Brezoianului.*— 29 case, 64 bărbați, 77 fămei, 141 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Troițe, cu toate deplin. Are doi preoți: 1) Ioan sin Neacșul, 50 ani, bun, neglobit, vădov, ficior de mirean, hirotonit de părintele Arhiereu chir Teofilact Titopoleos în biserica Slătari, în zi Duminecă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1776 Mai 21, pă biserica hramul sf. Troițe unde și acum să află. 2) Deacul sin Radul, 30 ani, bun, neglobit, însurat (Ioana Prezvităra, fi-sa Maria, fiul său Marin 10 ani, învață ciaslov românește), ficior de mirean, hirotonit de Arhiereul Grigorie în biserica sf. Ioan, în zi Joi, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1802 Dec. 16, pă biserica sf. Troițe unde și acum se află. Dascălul Constandin, 20 ani, holteiu.

VII. *Mahalaua Stejarul.*— 43 case, 159 bărbați, 167 fămei, 326 suma toată. Biserică de zid, hramul Înălțarea Crucii, cu toate deplin. Are doi preoți: 1) Dumitru sin Pârvan, 50 ani, bun, neglobit, însurat (Nena Prezvităra, fie-sa Marică, fiul său Grigorie, 14 ani, holteiu, carte a învățat), ficior de mirean, hirotonit de Arhiereul Neofit Cerveno la biserica hramul sf. Dimitrie la Târnova, în zi Duminecă, cu carte de preoție a Mitropolitului Calinic Târnoveanul, la leat 1786 Martie 4, apoi au fost mutat cu cererea mahalagiilor și cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei la biserica Stejarul unde și acum se află. 2) Petre sin Popa Mihaiu, 38 ani, bun, neglobit, însurat (Sultana Prezvităra, fi-sa Elena, fiul său Andreiu, 8 ani, învață psaltire ro-



mănește, Ștefan, 15 ani, holteiu, carte au învățat, dat la stăpân), fecior de preot, hirotonit de Arhiereul Sidis chir Grigorie în biserica Șalari, hramul sf. Nicolae, în zi Vineri, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1794 Iunie 17, pă biserica Stejar unde și acum să află. Dascăl Costandin, holteiu.

VIII. *Mahalaua Popii-Radului.*— 135 case, 126 bărbați, 114 fâmei, 240 suma toată. Biserică de zid, hramul Adormirea Precistii, cu toate deplin. Are patru preoți: 1) Nicolae sin Popa Niculae, 70 de ani, bun, neglobit, văduv (fiul său Gheorghie, 26 ani, holteiu, carte au învățat, Tănase, 20 ani, holteiu, carte au învățat, Bănică, 16 ani, carte au învățat), fecior de preot, hirotonit de Arhiereul Sidis chir Grigorie în biserica sf. Adormiri, în zi Duminecă, cu carte de preoție a Mitropolitului Grigorie, la leat 1784 Ghenar 4, pă biserica sf. Adormiri unde și acum să află. 2) Ioan sin Ioan proin protopop, 50 ani, însurat (Rada Prezviteră, fii-sa Calița i pac Mariia), fecior de mirean hirotonit de Arhiereul chir Matheiu în biserica sf. Adormiri, cu carte de preoție a Mitropolitului Cozma, la leat 1788 Noembrie 13, în zi Duminecă, la aciastă numită biserică unde și acum să află, dar din întâmplare ce au slobozit un pistol ș'au omorît un preot, acum să află poprit de dar de proin Mitropolitul Dosithei. 3) Radu sin Vasile, 35 ani, bun, neglobit, însurat (Ioana Prezvitera, fiul său Ioan, 2 ani, Barbu, 1 an), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Thevaida chir Meletie în biserica sf. Adormiri, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1802 April 6, pă numita biserică unde și acum să află. Dascăl Niculae, 25 ani, holteiu.

IX. *Mahalaua Fântâniei-Boului.*— 123 case, 252 bărbați, 230 fâmei, 482 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Spiridon, cu toate deplin. Are trei preoți: 1) Antonie sin diacon Anton, 30 ani, bun, neglobit, însurat (Lucsandra Prezvitera, fii-sa Sultana, Ilinca), fecior de diacon, hirotonit de Arhiereul Vrațea chir Sofronie în biserica sf. Spiridon, în zi Sâmbătă, cu cartea de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1807 Decemvrie 20, pă biserica hra-

mul sf. Visarion, apoi au fost mutat cu cererea mahalagiilor, fără de pecetluit, la numita biserică unde și acum se află. 2) Tatul sin Ivan, 40 ani, bun, neglobit, însurat (Stanca Prezvitera, fii-sa Sanda i pac Ioana, Gherghina), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Titopoleos chir Teofilact în biserica hramul sf. Ierarh Niculae, ziua Joi, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1795 Decembrie 12, pă numita biserică unde și acum să află. 3) Grigorie sin Dragomir, 35 ani, bun, neglobit, însurat (Stanca Prezvitera, fii-sa Catrina, fiul său David, 8 ani, învață foite rumânește), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Tevaida chir Meletie în biserica Slătari, hramul Nașterea Precistii, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1802 Iunie 16, pă biserica schitul Vistierului, hramul sf. Visarion, în zi Luni, apoi au fost mutat cu cererea mahalagiilor unde acum se află. Dascălul Ilie, 20 ani, holteiu.

X. *Mahalaua Schitu-Măgureanului*.— 73 case, 100 bărbați, 139 fâmei, 239 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Visarion, cu toate deplin. Are doi preoți: 1) Chițul sin Șarban, 50 ani, bun, neglobit, vădud (fii-sa Ana), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Tevaida chir Meletie în biserica Slătari, hramul Nașterea Precistii, în zi Miercuri, cu carte de preoție a Mitropolitului Cozma, leat 1788 Septemvrie 3, pă biserica popii Mihalașcul, hram sf. Nicolae, apoi au fost mutat cu cererea mahalagiilor, făr de pecetluit, la numita biserică unde și acum se află. 2) Radu sin Toma, 35 ani, bun, neglobit, însurat (Zamfira Prezvitera, fie-sa Stoica), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Vrața chir Sofronie în biserica Măgureanul, hram Schimbarea la față, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1807 Noem. 16, pă numita biserică unde și acum se află.

XI. *Mahalaua Podu-de-Pământ*.— 72 case, 73 bărbați, 129 fâmei, 202 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Ștefan, cu toate deplin. Are doi preoți: 1) Panait sin popa Niculae, 40 ani, bun, neglobit, însurat (Maria Prezvitera, fii-sa Marica, Lixandra, fiul său Ioan, 6 ani), fecior de preot, hirotonit de Arhiereul Titopoleos chir Teofilact în

biserica hramul sf. Ștefan, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1797 Fevruar 28, pă numita biserică unde și acum să află. 2) Niculae sin Neagul, 45 ani, bun, neglobit vădov (fiul său Constandin, 14 ani, învață ciaslov rumânește, Stoica, 11 ani, învață ciaslov rumânește, Dumitru, 4 ani), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Sardeon chir Timotei în biserică sf. Ștefan, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1796 Fevruar 9, pă numita biserică unde și acum să află.

XII. *Mahalaua sf. Elefterie.*— 86 case, 148 bărbați, 148 fâmei, 296 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Elefterie, cu toate deplin. Are doi preoți: 1) Vladul sin popa Sinu, 70 ani, vădov (fii-sa Stoica, Maria, fiul său Neculae, 13 ani, învață psaltire rumânește, Ioan, 10 ani, învață psaltire rumânește), fecior de preot, hirotonit de Arhiereul Mireon chir Filaret în biserică sf. Mitropolii, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Grigorie, la leat 1779 Dechemvrie 17, pă numita biserică unde și acuma să află. 2) Duminecă sin Radul, 35 ani, bețiv, globit, însurat (Maria Prezvitera, fii-sa Rada, fiul său Ștefan, 7 ani, învață foște rumânește), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Nicodim în biserică sf. Spiridon, în zi Joi, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei pă biserică sf. Visarion sud Ilfov. la leat 1801 Fevruar, apoi au fost mutat cu cererea mahalagiilor și cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei pă numita biserică unde și acum să află. Dascăl Ioan sin Sandu, 50 ani, holteiu.

XIII. *Mahalaua Postăvarilor.*— 125 case, 128 bărbați, 129 fâmei, 257 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Niculae, cu toate deplin. Are trei preoți: 1) Mihai sin Dumitru, 40 ani, bun, neglobit, însurat (Anastasia Prezvitera, fiul său Vasile, 14 ani, învață psaltire rumânește, Constandin, 5 ani, învață foște rumânește), fecior de mirean, hirotonit de păr. Arhiereu Vrațea chir Sofronie în biserică sf. Spiridon, în zi Marți, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei la leat 1807 Noembrie 19, pă numita biserică unde și acum să află. 2) Fotin sin Constandin, 45 ani, bun, neglobit, însurat (Maria Prezvitera, fii-sa

Ilinca, fiul său Gheorghe, 3 ani, Ioan, 1 an), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Sidis chir Grigorie în biserica sf. Proroc Ilie, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, leat 1787 April 10, pă numita biserică unde și acum să află. 3) Ioan sin Ioan, 45 ani, bun, neglobit, vădov, fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Sidis chir Grigorie în biserica sf. Îngeri, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Grigorie, la leat 1784 Noembrie 2, pă numita biserică unde și acum să află. Dascăl Marin, 18 ani.

XIV. *Schitul Hagi Dinului.*— Mahala nu este. Biserică de zid, hramul Bunei Vestiri, cu toate deplin. Are doi preoți: Constandin sin popa Ioan, 26 ani, bețiv, însurat, (Ilinca Prezvitera, fii-sa Ioana), fecior de preot, hirotonit de Arhiereul Vrața chir Sofronie în biserica Schitul Hagi Dinului, hram Buna Vestire, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1806 Avgust 17, pă numita biserică unde și acum să află. 2) Radu sin Ioan, 30 ani, bun, neglobit, însurat (Teodora Prezvitera), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Sevastis chir Dionisie tot într'această biserică hramul Buna Vestire, în zi Duminecă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1807 Avgust 10, pă numita biserică unde și acum să află.

XV. *Mahalaua Cărămidarilor de Sus.*— 30 case, 35 bărbați, 45 fâmei, 80 suma toată. Biserică de zid, hramul Izvorul Precistii, cu toate deplin. Are un preot: Gheorghe sin Popa Neacșu, 35 ani, bun, neglobit, însurat (Dobra Prezvitera), fecior de preot, hirotonit de Arhiereul chir Nicodim în biserica sfinților Împărați Constandin și Elena în sf. Mitropolie, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1805 Noemvrie 14, pă numita biserică unde și acum să află.

XVI. *Mahalaua sf. Nicolae din Șelari.*— 106 case, 334 bărbați, 144 fâmei, 478 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Ierarhul Nicolae, cu toate deplin. Are patru preoți: 1) Matei Duhovnic sin popa Rizea, 65 ani, bun, neglobit, însurat (Maria Prezvitera, fii-sa Elena, fiu-său Neculae, în-

vață ciaslov rumânește, fiu-său Ioan, 6 ani), fecior de preot, s'au hirotonit de Arhiereul Zihnonu chir Daniil în biserica Colței, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Grigorie pă biserica Dărăști sud Ilfov, la leat 1781 Noembrie 11, apoi au fost mutat cu cererea mahalagiilor cu pecetluitul Mitropolitului Filaret unde și acum să află. 2) Constantin sin popa Danciu, 36 ani, bun, neglobit, însurat (Maria Prezvitera, fie-sa Maria, fiul său Constandin, 6 ani, învață octoihul grecește), fecior de preot, s'au hirotonit de Arhiereul Titopoleos chir Theofilact în biserica Crețulescului, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1803 Septembrie 3, apoi au fost mutat cu cererea mahalagiilor și cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei unde și acum să află. 3) Marin sin Negoită, 34 ani, bun, neglobit, însurat (Irina Prezvitera, fii-sa Ana, fiul său Dimitrie, 3 ani), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Vrața chir Sofronie pă biserica cu Bradu, hramul sf. Gheorghie, în zi Joi, la leat 1804, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, apoi au fost mutat cu cererea mahalagiilor și cu pecetluitul lui Mitropolitului Dosithei unde și acum să află. 4) Ioan sin Toma, 41 ani, bețiv, neglobit, însurat (Ecaterina Prezvitera, fiul său Ioan, 5 ani, învață la filadă grecește, fiul său Mihai, 3 ani), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Vrața chir Sofronie pă biserica Șalari, hram sf. Niculae, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1807 Decembrie 20, unde și acum să află.

XVII. *Mahalaua Bisericii Doamnei*.— 40 case, 12 bărbați, 26 fâmesi, 38 suma toată. Biserică de zid, hramul Intrarea în Biserică, cu toate deplin. Are trei preoți: 1) Niculae Duhovnicul sin Ioan, 57 ani, bun, neglobit, însurat (Maria Prezvitera, fii-sa Mariia), fecior de mirean, hirotonit de Arhierul Eliopoleos chir Serafim în biserica Doamnei, hramul Intrarea în Biserică, cu blagoslovenia Mitropolitului Grigorie, la leat 1781 Ghenarie 5, fără carte de preoție, unde și acum să află. 2) Atanasie sin Mihai, 45 ani, bun, neglobit, însurat (Șarbana Prezvitera, fii-sa Zamfira, fiul său Manole, 9 ani, învață la gramatică grecește, fiul său Anastasie, 5 ani, învață la filadă grecește), fecior de

mirean, hirotonit de Arhiereul Zehnonu pă biserica Doamnei, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1797 Iunie 9, unde și acum să află. 3) Stan sin Ioan, 35 ani, bun, neglobit, însurat (fiul său Ioan, 6 ani, învață la psaltire grecește), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Sevastis chir Calinic în biserica Slătari, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dositei, la leat 1802 Iunie 27, unde și acum să află.

XVIII. *Mahalaua Bisericii Ianii.*— 44 case, 182 bărbați, 181 fâmesi, 363 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Ierarh Nicolae, cu toate deplin. Are doi preoți. 1) Stan sin Macarie Monahu, 46 ani, bun, neglobit, vădud, fecior de călugăr, hirotonit de Arhiereul Evrepu chir Antim în biserica Antim, hramul Dumineca tuturor Sfinților, în zi Duminecă, cu carte de preoție a Miropolitului Grigorie, la leat 1780 Iulie 2, pă satul Cornești, apoi au fost mutat cu pecetluitul Mitropolitului Grigorie unde și acum să află. 2) Mihai sin Mihai, 26 ani, bun, neglobit, însurat (Stana Prezvitiera), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Titopoleos chir Teofilact în biserica Crețulescul, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1806 Septembrie 4, pă biserica Precupeții vechi, apoi au fost mutat cu cererea mahalagiilor cu pecetluitul Mitropolitului Ignatie la biserica unde și acum să află.

XIX. *Mahalaua Bisericii dintr'o zi.*— 8 case, 20 bărbați, 12 fâmesi, 32 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Ierarh Nicolae, cu toate deplin. Are doi preoți. 1) Gheorghe sin Stan, 40 ani, bun, însurat (Stanca Prezvitiera, fii-sa Maria, fiul său Grigorie, 9 ani, dat la stăpân cojocar, fiul său Chiriac, 8 ani, învață ciaslov rumânește), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul chir Timothei în Biserica dintr'o zi, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1795 Octombrie 18, pă biserica unde și acum să află. 2) Ioan sin Dimitrache, 38 ani, bețiv, neglobit, însurat (Theodora Prezvitiera, fii-sa Maria, Anghelina, fiul său Neculae), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Titopoleos chir Teofilact în biserica Șalari, în zi Sâmbătă, la leat 1794 Septembrie 12, fără carte de preoție, pă biserica unde și acum să află.

XX. *Mahalaua Boteanului*.— 48 case, 137 bărbați, 200 femei, 337 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Gheorghe, cu toate deplin. Are doi preoți. 1) Radu sin popa Nedelcu, 47 ani, bun, neglobit, însurat (Neaga Prezvitiera, fi-sa Paraschiva, Sultana, fiul său Alexandru, 12 ani, învață la gramatică grecește), fecior de preot, hirotonit de Arhiereul Pogonianis chir Antim în biserica sf. Împărați, în zi Sâmbătă, pă biserica sud (sic) Olteniță, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, leat 1799 Iulie 3, apoi au fost mutat cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei unde și acum să află. 2) Constandin sin Dimitrie, 35 ani, bun, neglobit, însurat (Anastasia Prezvitiera), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Titopoleos chir Teofilact în biserica hramul sf. Ierarh Niculae în țigănia sf. Mitrpolii, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, apoi au fost mutat cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei unde și acum să află.

XXI. *Mahalaua Popii Dărăvaș: Biserica Albă*.— 142 case, 457 bărbați, 473 femei, 930 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Ierarh Niculae, cu toate deplin. Are trei preoți. 1) Ioan sin popa Pârveu, 60 ani, bun, neglobit, văduv, fecior de preot, hirotonit de Arhiereul Mitrofan în biserica hramul sf. Ioan, cu carte de preoție a Mitropolitului Grigorie, la leat 1777 Dechemvrie 15, pă biserica sud Ilfov, apoi au fost mutat cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei la numita biserică unde și acum să află. 2) Neculae sin Neagu, 29 ani, bun, neglobit, însurat (Ilinca Prezvitiera, fiul său Mihaiu, 8 ani, învață octoih grecește, fiul său Constandin, 2 ani), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Vrața chir Sofronie în biserica hramul sf. Ierarh Niculae, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1803 Noemvrie 13, pă numita biserică unde și acum să află. 3) Șarban sin Vasile, 28 ani, bun, neglobit, însurat (Sultana Prezvitiera, file sale Ecaterina și Dumitrana), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Sevastis chir Dionisie în biserica Pitar-Moș hramul sf. Adormiri, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1805 Iunie 16, pă numita biserică unde și acum să află.

XXII. *Mahalaua Popa Cozmii*.— 112 case, 230 băr-

bați, 244 fâmesi, 474 suma toată Biserică de zid, hramul sf. Ierarh Niculae, cu toate deplin. Are patru preoți: 1) Filip proin protopop sin Neculae, 46 ani, bun, neglobit, însurat (Maria Prezvitera, fiul său, Ioan, învață la gramatică grecește), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Pogonianis chir Antim, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, la leat 1808 Octomvrie 9, pă biserica unde și acum să află. 2) Neculae sin Stan, 32 ani, bun, neglobit, vădud (file sale Zamfira i Petra, fiul său Dumitru, 6 ani), fecior de mirean, hirotonit de părintele Titopoleos chir Teofilact, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, la leat 1802 Septembrie 10, pă biserica unde și acum să află. 3) Anastasie sin popa Mateiu, 35 ani, bun, neglobit, însurat (Marie Prezvitera, fii-sa Maria, fiul său Neculae), fecior de preot, hirotonit de părintele Pogonianis chir Antim, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, la leat 1799 Iunie 5, pă biserica unde și acum să află. 4) Radu sin Stoica, 40 ani, betiv, neglobit, însurat (Ioana Prezvitera, file sale Maria i Frușina, fiul său Ioan), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Tevaida chir Meletie, cu blagoslovenia Mitropolitului Cozma, la leat 1791 Iulie 5, pă biserica unde și acum să află.

XXIII. *Mahalaua Măgureanului*.— 35 case, 102 bărbați, 88 fâmesi, 190 suma toată. Biserică de zid, hramul Schimbarea la față, cu toate deplin. Are doi preoți: 1) Teodosie sin Serafim, 65 ani, bun, neglobit, vădud, fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Greveno chir Hrisant în Biserica Ianii, hram sf. Ierarh Niculae, cu carte de preoție a Mitropolitului Filaret, la leat 2265 (sic) Iunie 18, pă numita biserică ot sat Bărcănești sud Ialomîța, apoi au fost mutat cu cererea mahalagiilor și cu pecetluitul Mitropolitului Grigorie unde și acum să află. 2) Theodor sin Ioan, 38 ani, bun, neglobit însurat (Safta Prezvitera, fiul său Dimitrie), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Meletie în biserica sf. Dimitrie, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1804 Dechemvrie 14, pă numita biserică satu Vărăștii sud Ilfov, apoi au fost mutat cu pecetluitul părintelui Mitropolit Dosithei la aciastă biserică unde și acum să află.



XXIV. *Mahalaua sf. Dimitrie.*— 56 case, 229 bărbați, 164 femei, 393 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Dimitrie, cu toate deplin. Are doi preoți: 1) Gheorghie sin popa Constandin, 52 ani, bun, neglobit, însurat (Ruc-sanda Prezvitiera, fiul său Sotiru), fecior de preot, hirotonit de Arhiereul Sidis chir Grigorie, în biserica sf. Dumitru, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului, la leat 1798 Mai 18, unde și acum să află. 2) Panait sin Teodosie, 42 ani, bun, neglobit, însurat (Calița Prezvitiera, ficele sale Ecaterina și Irina), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Liță (?) chir Egraf pă biserica sf. Dimitrie, ziua Joi, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, leat 1795 April 29, unde și acum să află.

XXV. *Mahalaua Pușcării.*— Fără statistică. Biserică de zid, hramul sf. Antonie, cu toate deplin. Are doi preoți: 1) Vladu sin Radu, 47 ani, bun, neglobit, însurat (Dumitrana Prezvitiera, fii-sa Arghira, fii săi Vladu, Alecsandru, Constandin), fecior de mirean, s'au hirotonit de Arhiereul Titopoleos chir Teofilact, în biserica hramul Înălțarea Crucii, în zi Duminecă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1793 Mai 3, pă biserica (loc alb), apoi au fost mutat cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei unde și acum să află. 2) Dimitrie sin Theodosie, 40 ani, bun, neglobit, vădov (fiul său Neculae), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul și Episcopul Theodosie, la leat 1795 Avgust 15.

XXVI. *Mahalaua Colții.*— 81 case, 152 bărbați, 165 femei, 317 suma toată. Biserică de zid, hramul sfinții Ierarhi, cu toate depin. Are cinci preoți: 1) Ioan sin Șărbăban, 60 ani, bun, neglobit, însurat (Sultana Prezvitiera, fii-sa Maria, fiul său Dimitrie), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul chir Filaret, în biserica Colții, hramul sf. Ierarhi, în zi Joi, cu carte de preoție a Mitropolitului Grigorie, la leat 1777 April 15, pă biserica unde să află și acum. 2) Alexandru sin Radu, 40 ani, bun, neglobit, însurat (Ștefana Prezvitiera, fiul său Constandin), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Stravopoleos chir Grigorie, în biserica Colții, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosi-

thei, la leat 1796 Decembrie 29, pă biserica unde și acum să află. 3) Dumitru sin Ioan, 36 ani, bun, neglobit, însurat (Maria Prezvitiera, fiul său Ioan), fecior de mirean, hirotonit de părintele Arhiereu Titopoleos chir Teofilact, în Biserica dintr'o zi, în zi Vineri, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1802 Ianuarie 10, pă biserica unde și acum să află. 4) Negoită sin Stoica, 32 ani, bun, neglobit, însurat (Ana Prezvitiera, fiul său Alexandru), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Zihnon chir Daniil, în biserica Colții, în zi Marți, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1804 Maiu 15, pă biserica unde și acum să află. 5) Radu sin popa Mușat, 43 ani, bun, neglobit, însurat, fecior de preot, hirotonit de Arhiereul Vrața chir Sofronie, în biserica Scaunilor, hramul sf. Adormiri, în zi Miercuri, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1808 Martie 5, pă biserica unde și acum să află.

XXVII. *Biserica Hanul Colții.*— 81 case, 160 bărbați, 240 fămei, 400 șuma toată. Biserică de zid, hramul pro-rocul Ilie, cu toate deplin. Are un preot. 1) Ilie sin popa Iacov, 42 ani, bun, neglobit, însurat (Maria Prezvitiera, fiul său Ioan), fecior de preot, hirotonit de Arhiereul Zehnon chir Daniil, cu blagoslovenia părintelui Mitropolit Dosithei, fără carte de preoție, la leat 1799 Iulie 5.

XXVIII. *Curtea cea Vechie.*— 120 case, 250 bărbați, 300 mueri, 550 șuma toată. Biserică de zid, hramul Buna-Vestire, cu toate deplin. Are doi preoți. 1) Hriso Eclisearhu, 55 ani, bun, neglobit, însurat (Ana Prezvitiera, fii săi Dimitrie, Grigorie, Mihai, Victor, ficele sale Ecaterina, Anastasia, Maria, Zoița), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia Mitropolitului Cozma, la leat 1789. 2) Stoica sin Petre, 28 ani, bun, neglobit, însurat, fecior de mirean, hirotonit de părintele Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, leat 1808 Septembrie 22.—Dascăl: Mihai sin Ioan, 34 ani, însurat, cântă bine, cetește.—Paraclisier: Ioan sin Ioan, 28 ani, holteiu, cântă bine, citește.

XXIX. *Mahalaua sf. Vasilie.*— 70 case, 132 bărbați, 142 femei, 274 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Vasilie, cu toate deplin. Are trei preoți: 1) Trandafir sin Marin, 40 ani, bun, neglobit, însurat (Ilinca Prezvitara, ficele sale Ilina și Dumitrana), fecior de mirean, hirotont de Arhiereul Vrața chir Sofronie, în biserica Stejar, hramul Înălțarea Crucii, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dositei, la leat 1804 Ghenar 9, pă biserica unde și acum să află. 2) Paraschiva sin Ioan, 30 ani, bun, neglobit, însurat (Ilinca Prezvitara, ficele sale Dumitrana și Ilinca), fecior de mirean, hirotont de Arhiereul Vrața chir Sofronie, în biserica Schitul Măgureanului, în zi Marți, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, pă biserica satului Tântava sud Ilfov, apoi au fost mutat cu cererea mahalagiilor și cu pecetluitul părintelui Mitropolit Dosithei, la leat 1807 Ghenar 9, unde acum să află. 3) Gheorghe sin popa Ioan, 28 ani, bun, neglobit, însurat (Maria Prezvitara), fecior de preot, s'a hirotont de Arhiereul Vrața chir Sofronie, în biserica Cișmeaua, hramul Izvorul Precistii, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1808 Ghenar 28, pă biserica unde acum să află.

XXX. *Mahalaua Cișmeaua lui Mavroghene.*— 82 case, 135 bărbați, 127 femei, 262 suma toată. Biserică de zid, hramul Izvorul Precistii, cu toate deplin. Are doi preoți: 1) Stoica sin popa Neagu, 46 ani, bun, neglobit, însurat (Maria Prezvitara, ficele sale Maria și Ana, fiul său Constantin Bârcă), fecior de preot, hirotont de Episcopul Eparhiei Argeșului chir Iosif, în biserica Antim, hramul toți Sfinții, în zi Duminecă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1794 Avgust 29, pă biserica unde și acum să află. 2) Badea sin Constantin, 38 ani, bun, neglobit, însurat (Maria Prezvitara, ficele sale Maria și Ioana), fecior de mirean, hirotont de Arhiereul Vrața chir Sofronie, în biserica sf. Dimitrie, în zi Joi, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1804 Septembrie 2, pă biserica unde și acum să află.

XXXI. *Mahalaua Dichiului.*— 117 case, 107 bărbați, 183 femei, 290 suma toată. Biserică de zid, hramul sf.

ierarh Nicolae, cu toate deplin. Are trei preoți: 1) Manole sin popa Fătul, 55 ani, bun, neglobit, văduv (fiul său Ilie, fie-sa Stanca), fecior de preot, hirotonit de Arhiereul Zihnon chir Daniil, în biserica Colții, hramul sfinții Ierarhi, în zi Dumineca, cu carte de preoție a Mitropolitului Grigorie, la leat 1783 Noemvrie 15, pă biserica satul Tărtășeștii sud Dâmboviță, apoi au fost [mutat], fără pecetluit, unde și acum să află. 2) Jipa sin Nicolae, 45 ani, bun, neglobit, însurat (Bălașa Prezvitera, fie-sa Ilinca, fi săi Dimitrie și Ioan), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Cervenno chir (loc alb) din orașul Rușciuc, în biserica sf. Gheorghe, în zi Marți, cu carte de preoție, la leat 1809 Mai 22, apoi au fost mutat cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei unde și acum să află. 3) Andrei sin Voicu, 35 ani, bun, neglobit, însurat (Marica Prezvitera, fie-sa Păuna, fiul său Radu), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Eleupoleos chir Nicodim, în biserica Caimata, hramul Adormirii, în zi Joi, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1800 Ghenar 4, pă numita biserică unde și acum să află.

BCU Cluj / Central University Library Cluj

XXXII. *Mahalaua Popa Rusul.*— 71 case, 143 bărbați, 120 fâmei, 263 suma toată. Biserică de lemn, hramul cuvioasa Paraschiva, cu toate deplin. Are doi preoți: 1) Grigorie sin Dimitrie, 60 ani, bun, neglobit, văduv, fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Eleupoleos chir Serafim, în biserica sf. Mitropolii, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Grigorie, la leat 1776 Avgust 10, pă biserica unde și acum să află. 2) Andrei sin popa Ioan, 40 ani, bun, neglobit, văduv (fiul său Ioan, 10 ani, ficele sale Rada, Sanda, Stoica), fecior de preot, hirotonit de Arhiereul Serafim chir Timotei, în biserica Curții vechi, în zi Duminecă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, leat 1796 Octomvrie 29, pă biserica unde și acum să află.—Ilinca Prezvitera, văduvă.—Lița Prezvitera, văduvă, fi săi Constandin și Maria.

XXXIII. *Mahalaua Scaunile.*—140 case, 380 bărbați, 340 fâmei, 720 suma toată. Biserică de zid, hram (loc alb), cu toate deplin. Are trei preoți: 1) Danciul sin

popa Neculae, 65 ani, neglobit, însurat (Ilina Prezvitiera, ficele sale Ecaterina și Ilina, fii săi Constantin și Hristodor), fecior de preot, hirotonit de (loc alb), în biserica Rășvanu, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Grigorie, leat 1770 Iulie 13, pă biserica satului Botești, apoi au fost mutat cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei la biserica unde și acum să află. 2) Petre sin Neculae, 60 ani, bun, neglobit, însurat (Maria Prezvitiera), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Sidis chir Grigorie, în biserica sf. Mitropolii, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Filaret, la leat 1783 April 24, pă biserica unde și acum să află. 3) Niculae sin Ioan, 54 ani, bețiv, văduv, fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Sidis chir Grigorie, în biserica sf. Mitropolii, în zi Duminecă, cu carte de preoție a Mitropolitului Grigorie, la leat (loc alb), pă biserica Precupeții noi, hramul Adormirea Precistii, apoi au fost mutat, fără de pecetluit, unde și acum să află.

XXXIV. *Mahalaua Popa Heru.* — 71 case, 263 bărbați, 148 fămei, 411 suma toată. Biserică de zid, hramul Intra-rea în Biserică, cu toate deplin. Are trei preoți: 1) Ioan sin popa Ilie, 50 ani, bun, neglobit, însurat (Floarea Prezvitiera, ficele sale Pasca și Chirița), fecior de preot, hirotonit de Arhiereul Sardeon chir Timotei, în biserica Gorganului, hramul prorocului Ilie, în zi Marți, cu carte de preoție a Mitropolitului Cozmii, la leat 1785 Decemvrie 16, pă biserica Tărchilești, apoi au fost mutat cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei unde și acum să află. 2) Manolache sin Neculae, 30 ani, bun, neglobit, însurat (Soza Prezvitiera), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Vrața chir Sofronie, în biserica Batiștii, hramul Adormirei sfintei Anii, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, leat 1806 Iuli 1, pă biserica satului Măruncеști sud Ilfov, apoi au fost mutat cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei unde și acum să află. 3) Preda sin popa Constantin, 45 ani, bețiv, globit, însurat (Sultana Prezvitiera, fie-sa Balașa, fii săi Gheorghe și Ioan), fecior de preot, hirotonit de Arhiereul Titopoleos chir Teofilact, în biserica sf. Gheorghe vechiu, în zi Duminecă, cu carte de



preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1796 Martie 16, pă biserica unde și acum să află.

XXXV. *Mahalaua Caimata*.— 113 case, 230 bărbați, 181 fâmei, 411 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Adormiri, cu toate deplin. Are trei preoți: 1) Niculae sin Evdochim monahu, 50 ani, bun, neglobit, însurat (Maria Prezvitera, fie-sa Bălașa), fecior de mirean, hirotont de Arhiereul Tevaida chir Meletie, în biserica Zlătari, hramul sf. Ana, în zi Duminecă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1803 Avgust 30, pă biserica unde și acum să află. 2) Oprea sin Soare, 60 ani, bun, neglobit, însurat (Sultana Prezvitera, fii săi Stoica, Radu, Constantin), fecior de mirean, hirotont de Arhiereul Mederu chir Paisie, în Biserica dintr'o zi, hramul sf. ierarh Niculae, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului chir Grigorie, la leat 1786 Dechemvrie 1, pă biserica satu Otopeni sud Elfov, apoi au fost mutat cu cererea mahalagiilor cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei la biserica unde și acum să află. 3) Stoica sin Neculae, 30 ani, bun, neglobit, însurat (Dumitra Prezvitera, fie-sa Dobra), fecior de mirean, hirotont de Arhiereul Vrața chir Sofronie, în biserica hanul Colții, hramul sf. proroc Ilie, în zi Joi, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, leat 1808 Ghenar 8, pă biserica unde și acum să află.

XXXVI. *Mahalaua sf. Visarion*.— 90 case, 222 bărbați, 244 fâmei, 466 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Visarion, cu toate deplin. Are trei preoți: 1) Luca sin popa Constantin, 40 ani, bun, neglobit, însurat (Lucsandra Prezvitera, ficele sale Maria și Ilinca), fecior de preot, hirotont de Arhiereul Pogonianis chir Antim, în biserica hramul sf. Impărați Constantin și Elena, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1803 Iulie 10, pă biserica unde și acum să află. 2) Badea sin diacon Anton, 28 ani, însurat (Maria Prezvitera, fii săi Neculae și Constandin), fecior de diacon, hirotont de Arhiereul Vrața chir Sofronie, în biserica Zlătari, hramul sf. Ana, în zi Duminecă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1807 Ghenar 10, pă bi-

serica unde și acum să află. 3) Alexie sin Antonie, 30 ani, însurat (Theodora Prezvitiera, fiul său Antonie), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Vrața chir Sofronie, în biserica Gorganului, hram sf. proroc Ilie, sud Ilfov, în zi Vineri, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1807 Decembrie 7, pă biserica unde și acum să află.

XXXVII. *Mahalaua Oțetarului.*— 73 case, 136 bărbați, 159 fâmei, 295 suma totală. Biserică de zid, hramul sf. Voevozi, cu toate deplin. Are trei preoți: 1) Bogdan sin popa Apostol, 60 ani, bun, neglobit, însurat (Nedelea Prezvitiera, fie-sa Zmaranda, fiul său Lupașcu), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Sidis chir Grigorie, în biserica Batiștii, hramul Adormirii Precistii, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Grigorie, la leat 1786 Iulie 28, pă biserica unde și acum să află. 2) Vasile sin popa Ghiorghe, 40 ani, bețiv, globit, însurat (Ancuța Prezvitiera; fie-sa Sultana, fii săi Neculae și Andrei), fecior de preot, hirotonit de Arhiereul Tevaida chir Meletie, în biserica Zlătari, în zi Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Cozma, la leat 1770 (sic) Noemvrie 22, pă biserica popii Rusului, hramul cuvioasa Paraschiva, apoi au fost mutat cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei unde și acum să află. 3) Constandin sin Dumitrașcu, 40 ani, bun, neglobit, vădov, fecior de mirean, hirotonit de părintele Sevaipoleos chir Calinic, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, la leat 1803 Iunie 14.— Ganea Prezvitiera, fii săi Ioan și Niculae.

XXXVIII. *Mahalaua Popa Ivașcu.*— 95 case, 192 bărbați, 220 fâmei, 412 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Niculae, cu toate deplin. Are doi preoți: 1) Ștefan sin Șerpu, 35 ani, bun, nu citește bine, neglobit, însurat (Prezvitiera Gherghina, fiu Savu), fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Pogonianis chir Antim, în biserica popa Ivașcu, hramul sf. ierarh Niculae, ziua Sâmbătă, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, la leat 1805 Avgust 5, pă biserica unde și acum să află. 2) Stancu sin Petre, 35 ani, bun, neglobit, însurat (Stanca Prezvitiera, fii Radu și Constandin), fecior de mirean, hirotonit de Ar-

hiereul Sevastis chir Dionisie, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei și cu adeverința Arhiereului, pă satul Tunari sud Ilfov, apoi au fost mutat, fără pecetluit, la această biserică unde și acum să află.—Zamfira Prezvitiera văduva, ficele sale Frusina și Rada, fiul său Tudorache.

XXXIX. *Mahalaua Precupeții-Noi*.— 85 case, 202 bărbați, 202 fâmesi, 404 suma toată. Biserică de zid, hramul Adormirea, cu toate deplin. Are trei preoți. 1) Ioan Duhovnic sin popa Dumitru, 45 ani, bun, neglobit, însurat (Ioana Prezvitiera), fecior de preot, hirotonit de părintele Titopoleos chir Teofilact, cu blagoslovenia părintelui Mitropolit Dosithei, la leat 1794 Iulie 4. 2) Constandin sin Voicu, 30 ani, bun, neglobit, însurat (Maria Prezvitiera), fecior de mirean, hirotonit de părintele Arhiereu Tevaida chir Meletie, cu blagoslovenia părintelui Mitropolit Dosithei, la leat 1803 Iunie 5. 3) Zamfir sin popa Andreiu, 30 ani, bun, neglobit, nu citește bine, însurat (Stanca Prezvitiera), fecior de preot, hirotonit de părintele Arhiereu Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia părintelui Mitropolit, la leat 1808 Fevruar 26.—Rada Prezvitiera văduva.

XL. *Mahalaua Precupeții-Vechi*.— 162 case, 287 bărbați, 260 fâmesi, 547 suma toată. Biserică de zid, hramul toți Sfinții, cu toate deplin. Are trei preoți: 1) Iordache sin popa Radu, 52 ani, însurat (Maria Prezvitiera), fecior de preot, hirotonit de părintele Eleupoleos chir Serafim, cu blagoslovenia Mitropolitului Grigorie, la leat 1781 Fevruarie 3, pă biserica unde și acum să află. 2) Stroe sin popa Grigorie, 45 ani, însurat (Maria Prezvitiera, fice Stanca și Maria, fiu Gheorghe), fecior de preot, hirotonit de părintele Sevastis chir Iosif, cu blagoslovenia părintelui Mitropolit Filaret, la leat 1793 Ghenar 23. 3) Nicolae sin popa Iancul, 35 ani, bun, însurat (Rada Prezvitiera, fice Sofica și Anastasia, fiu Stoica), fecior de preot, hirotonit de părintele Sevastis chir Meletie, cu blagoslovenia părintelui Mitropolit Dosithei, la leat 1793 Iulie 14.

XLI. *Mahalaua Moșilor*.— 50 case, 158 bărbați, 145 fâmesi, 303 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Ioan



Botezătorul, cu toate deplin. Are trei preoți: 1) Dimitrie sin Daniil, 50 ani, însurat (Maria Prezvitiera, fică Rada, fiu Ioan), fecior de mirean, hirotonit de părintele Arhiereu Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, leat 1808 Martie 9, mutat fiind la numita biserică cu cererea mahalagiilor, făr' de pecetluit. 2) Iordache sin popa Ștefan, 50 ani, însurat (Sultana Prezvitiera, fiu Constandin), fecior de preot, hirotonit de părintele Arhiereu Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, la leat 1807 Decemvrie 10. 3) Iacov sin Neculae, 28 ani, însurat (Calița Diaconeasa), fecior de mirean, hirotonit de părintele Arhiereu Pogonianis chir Dionisie, cu blagoslovenia părintelui Mitropolit Ignatie, la leat 1810 Iulie 13.

XLII. *Mahalaua Silivestrului.*— 123 case, 222 bărbați, 195 fâmei, 417 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Ioan, cu toate deplin. Are patru preoți: 1) Tudorache sin Dobrin, 65 ani, însurat (Sada Prezvitiera, fie-sa Gherghina), fecior de preot, hirotonit de Arhiereul Eliupoleos chir Serafim, cu blagoslovenia părintelui Mitropolit Grigorie, la leat 1772 Iulie 20, pă biserica unde acum să află. 2) Damian sin popa Iordache, 52 ani, însurat (Neculina Prezvitiera), fecior de preot, hirotonit de părintele Sidis chir Grigorie, cu blagoslovenia Mitropolitului Cozma, leat 1787 Iulie 13. 3) Gheorghie Duhovnic sin Ioan, 48 ani, vădud (fică Ana, fiu Ioan), fecior de mirean, hirotonit de părintele Sevastis chir Iosif, cu blagoslovenia părintelui Mitropolit Filaret, leat 1792, pă biserica unde și acum să află. 4) Simeon (Duhovnic) sin Gheorghe, 30 ani, însurat, fecior de mirean, hirotonit de Arhiereul Sevanipoleos, cu blagoslovenia părintelui Mitropolit Dosithei, leat 1804 Avgust 14, pă biserica unde și acum să află.

XLIII. *Mahalaua Poșa Pătru.*— 71 case, 165 bărbați, 143 fâmei, 308 suma toată. Biserică de zid, hramul Adormirii, cu toate deplin. Are trei preoți: 1) Andronache sin popa Milea, 60 ani, însurat (Sultana Prezvitiera, fice Gherghina și Safta), fecior de preot, hirotonit de părintele Amidis chir Paisie, cu blagoslovenia părintelui Mitropolit

Grigorie, la leat 1781 Decemvrie 25. 2) Dimitrie sin Ilie, 35 ani, cu soție, fecior de mirean, hirotonit de părintele Arhiereu Pogonianis chir Antim, cu blagoslovenia părintelui Mitropolit Dosithei, la leat 1787 Avgust 25, pă biserica unde și acum să află. 3) Stan sin diacon Gheorghie, 45 ani, însurat (Stoiana Prezvitara, fice Ioana și Dobrița, fi Radu și Vasile), fecior de diacon, hirotonit de părintele Arhiereu Tevaida chir Meletie, cu blagoslovenia părintelui Mitropolit Dosithei, la leat 1787 April 10, și au fost mai nainte la biserica satu Cusubeștii sud Ialomiță, și cu pecetluitul părintelui Mitropolit Dosithei s'au așezat la aciastă biserică unde și acum să află.

XLIV. *Mahalaua Ciauș David*.— 91 case, 240 bărbați, 235 fâmei, 475 suma toată. Biserică de zid, hramul Adormirea Precistii, cu toate deplin. Are doi preoți: 1) Apostol sin Vladu, 45 ani, bun, neglobit, vădov (fică Ecaterina, fiu Andreiu), fecior de mirean, hirotonit de părintele Arhiereu Zehnon chir Daniil, cu carte de preoție a Mitropolitului Dosithei, leat 1796 Februar 4, pă biserica unde și acum să află. 2) Voicul sin Ioan, 30 ani, bun, neglobit, însurat (Stanca Prezvitara), fecior de mirean, hirotonit preot de părintele Arhiereu Pogonianis chir Antim, cu carte de preoție a părintelui Mitropolit Dosithei, carele mai nainte au fost la biserica mahalaua Popa Ivașcu și cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei s'au mutat la această biserică unde și acum să află, leat 1795 Februar 7.—Dascăl Ștefan, 20 ani.—Dumitra Prezvitara, fică Elena, fiu Radu.

XLV. *Mahalaua Batiștii*.— 87 case, 206 bărbați, 154 fâmei, 360 suma toată. Biserică de zid, hramul Adormirea sf. Anii, cu toate deplin. Are trei preoți: 1) Constandin sin Andreiu, 40 ani, bun, neglobit, însurat (Samfira Prezvitara, fică Ecaterina, fiu Niculae), fecior de mirean, hirotonit de părintele Pogonianis chir Antim, cu blagoslovenia Părintelui Mitropolit Dosithei, leat 1805 Mai 21, pă biserica unde și acum să află. 2) Barbu sin Ioan, 35 ani, însurat (Maria Prezvitara, Sultana fică, Dumitru fiu), fecior de mirean, hirotonit de părintele Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia părintelui Mitropolit Dosithei, la leat 1803

Februar 12, pă biserica unde și acum să află. 3) Radu sin popa Constandin, 42 ani, însurat (Stoiana Prezvitera, Gherghina fică, Constandin fiu), fecior de preot, hirotont de părintele Arhiereu Titopoleos chir Teofilact, cu blagoslovenia părintelui Episcop Costandie, la sat Tohani sud Saac, și cu pecetluit s'au mutat la aciaastă biserică unde și acum să află, leat 1796 Septemvrie 21.

XLVI. *Mahalaua sf. Gheorghe-cel-Nou.*— 208 case, 309 bărbați, 204 fâmei, 513 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Gheorghe, cu toate deplin. 1) Anastasie, 35 ani, bun, neglobit, vădov, fecior de mirean, s'au hirotont de părintele Alesoniot (?) și au venit la București la leat 1805, cu blagoslovenia părintelui Mitropolit Dosithei, la aciaastă sf. biserică unde și acum să află.—Dascăl: Chiriact hagiul, 50 ani, bun, neglobit, dela Arvanotohoria Târnovii. Dascăl Calinic sin hagi Gheorghe, 30 ani, bun, neglobit, însurat, cântă bine, citește bine. Dascăl Ioan sin Șerban, 25 ani, bun, neglobit.

XLVII. *Mahalaua Biserica Grecii.*— 43 case, 94 bărbați, 49 fâmei, 143 cu totul. Biserică de zid, hramul Nașterea lui Hristos, cu toate deplin. Are doi preoți: 1) Antonie, 50 ani, bun, neglobit, vădov, fecior de mirean, hirotont de Pogonianis, eparhia Coriții. 2) Ioan, 40 ani, bun, neglobit, însurat (Calița Prezvitera, Ana fică), de neam mirean, hirotont de Pogonianis, eparhia Coriții.— Dascăl Ioan, 50 ani, bun, neglobit, cântă bine, cetește bine. Dascăl Hristodor sin Trifu.

XLVIII. *Mahalaua sf. Ioan-cel-Mare.*— 54 case, 140 bărbați, 56 fâmei, 196 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Ioan, cu toate deplin. Preot: Grigorie, 30 ani, bun, neglobit, vădov, fecior de (loc alb), hirotont de Arhiereul (l. a.), cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, la leat (l. a.).—Dascăl Grigorie Eromonah, 50 ani, bun, neglobit. Dascăl Dionisie Eromonah, 30 ani, bun, neglobit. Dascăl Andrei Papazolu, 40 ani, bun, neglobit, însurat, cântă bine, citește bine.

XLIX. *Mahalaua Mănăstirea Crețulescul.*— 79 case, 304 bărbați, 266 fâmei, 570 suma toată. Biserică de zid, hramul

Nașterea Precistii, cu toate deplin. Are trei preoți: 1) Stanciul sin Dragul, 60 ani, bun, neglobit, văduv, fecior de mirean, hirotont de răp. Grigorie Hrisopoleos, slujește cu blagoslovenia Mitropolitului Grigorie. 2) Pandelesin Ioan, 28 ani, bun, neglobit, văduv, fecior de mircan, hirotont de Arhiereul Titopoleos chir Theofil, slujește cu blagoslovenia proin Mitropolitului Dosithei, leat (loc alb). 3) Badea sin Gheorghie, 35 ani, bun, neglobit, însurat (Ana Prezvitiera), de neam mirean, hirotont de Arhiereul Dreștea (l. a), slujește cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, leat (l. a).—Dascăli: Ioan, 20 ani, bun, neglobit, cântă bine, citește bine; Agapie Ierodiacon, 40 ani, bun, neglobit; Constandin, 25 ani, bun, neglobit, cântă bine, cetește bine.

L. *Mahalaua sf. Sava*.— 37 case, 94 bărbați, 91 fâmei, 185 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Sava, cu toate deplin. Are un preot: 1) Chirca sin (l. a.), 45 ani, bun, neglobit, însurat, neam de mirean, dela Arghirocatru, s'au hirotont de părintele Arghirocatru la leat 1793, au venit la București leat 1796, slujește cu blagoslovenia părintelui Mitropolit Dosithei.

LI. *Mahalaua Mânăstirii sf. Apostoli*.—78 case, 181 bărbați, 240 fâmei, 421 suma toată. Biserică de zid, hramul sf. Apostoli, cu toate deplin. Preot: Dumitru sin popa Hristea, 40 ani, bun, neglobit, însurat, fecior de preot dela Olt, satul Tutenii, hirotont de răp. Arhiereu Stavropoleos, leat 1797, slujește cu voia părintelui Mitropolit Dosithei.

LII. *Mahalaua Anthim*.— 17 case, 45 bărbați, 54 fâmei, 99 suma toată. Biserică de zid, hramul toți Sfinții, cu toate deplin. Preot: Ioan sin popa Barbu, 30 ani, bun, neglobit, însurat, fecior de preot de aici, s'au preoțit de părintele Eleupoleos chir Nicodim, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, la leat 1800 Mai 5, și mai nainte au fost la biserica Albă, mahalaua Postovarilor, hramul sf. Nicolae, apoi au fost mutat la Antim, fără pecetluit.—Dascăl Petre, 25 ani, bun, neglobit, cântă bine, citește bine.

LIII. *Mahalaua Mănăstirii Mihai-Vodă.*— 157 case, 344 bărbați, 343 femei, 687 peste tot. Biserică de zid, hramul sf. Niculae, cu toate deplin. Are doi preoți: 1) Ioan sin (l. a.), 50 ani, bun, neglobit, fecior de mirean, dela Tricala, hirotonit de părintele Stagonipesios, leat 1783, și au venit la București la leat 1793, slujește cu blagoslovenia părintelui proin Mitropolit Dosithei. 2) Niculae sin Atanasie, 40 ani, bun, neglobit, de neam mirean, dela Ianina, și au venit în București leat 1800, s'au hirotonit de proin Mitropolit Dosithei. Dascăli: Panait, bun, neglobit, însurat, cântă bine, cetește bine; Ioan, 30 ani, bun, neglobit, însurat, cântă bine, cetește bine.

LIV. *Mahalaua sf. Ioan-Nou.*— 53 case, 234 bărbați, 168 femei, 402 suma toată. Amestecătură: rumâni, greci, sârbi. Biserică de zid, hramul Nașterea sf. Ioan Predetici, cu toate orânduile bune. La această biserică să află patru preoți și un țârcovnic: 1) Preotul Ioan, protopop hartofilax al plășii de jos, sin Spiridon, 35 ani, cu cetire și cântare bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Pantelimon, 8 ani, Dimitrie, 4 ani—fiu, Maria soție, 25 ani, Elena fică, 2 ani), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica proin Pogonianis chir Antim, cu blagoslovenia proin Mitropolitului Dosithei, la leat 1800 April 3, pă biserica Batiști, și mutat cu porunca lui proin Mitropolit în Mitropolie, în leat 1804, provavisit tot de Mitropolitul Dosithei hartofilax, în leat 1808 Noem. 13, și mutat la această biserică în leat 1810 Fev., cu porunca Mitropolitului chir Grigorie. 2) Preotul Dimitrie sin popa Thoma, 32 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Gheorghie fiu, 7 ani, Zoița Prezvi-tera soție, 26 ani, Dimitra 8 ani, Vitora 2 ani—fice), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Titopoleos chir Teofilact, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în leat 1796 Sept. 8, pă biserica aciasta unde și acum să află. 3) Preotul Ioan proin protopop sin Nicodim, 46 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Dimitrie fiu, 11 ani, învață gramatică, Neacșa soție, 35 ani, Ecaterina fică, 14 ani, . . . 7 ani) de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Sidis chir

Grigorie, cu blagoslovenia Mitropolitului Grigorie, în leat 1785 Iunie 19, pă biserica Ciauș Radu, și mutat la această biserică în leat 1797 Iunie 7, cu pecetluit, unde și acum să află. 4) Preot Fotie sin Calciu, 37 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă, cu soție (Ivana soție, 26 ani, Mihail fiu, 3 ani), de neam sârb, fecior de mirean, hirotonit de Mitropolitul Drăstea chir Grigorie, în leat 1799 August 13, pă biserica Mitropolii din Drăstor, și mutat la aciastă biserică după ce au venit aici, în leat 1809 Mai 2.—Petre țarcovnic, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, de neam rumân, ficor de(l. a.), așezat la aciastă biserică cu pecetluit din leat 1810 August 30.

LV. *Mahalaua Mănăstirii sf. Spiridon-Nou.*—41 case, 99 bărbați, 96 fâmei, 195 suma toată. Amestecătură: rumâni, greci, sârbi. Biserică dă zid, hramul sf. ierarh Spiridon, cu toate orânduelile bune. La aciastă biserică se află doi preoți, un dascâl și un paraclisier:—1) Preot Ștefan sin Iordache, 40 ani, cu cetire proastă, fâr de nici o patimă și neglobit, cu soție (Theodor fiu, 6 ani, Theodora soție, 31 ani, Luxandra fică, 11 ani, Maria fică, 7 ani, Zmăranda fică, 2 ani), de neam rumân, ficior de mirean, hirotonit de Vlădica proin Pogonianis chir Anthim, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în leat 1798 Iunie 4, pă biserica sf. Spiridon unde și acum să află.—2) Preot Neașul sin Neașul, 36 ani, cu cetire bună, cu patimă de beție, cu soție (Maria soție, 30 ani, Ana fică), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Cervenno chir Chiril, în leat 1797 Noemvrie 1, pe biserica ot Giurgiu, și din răzvrătirea vremilor viind aice s'au așezat la aciasta mănăstire cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei, în leat 1809 Maiu 1. Stan Dascal sin Manea, 37 ani, cu cetire și cântare bună, fără nici o patimă și neglobit, holteiu.—Gheorghie Paraclisier, 30 ani, cu cetire mai slabă, fără nici o patimă și neglobit, holteiu.

LVI. *Mahalaua Doamnei Balașa*—23 case, 94 bărbați, 99 fâmei, 193 suma toată. Amestecătură: rumâni, greci, sârbi. Biserică de zid, hramul Înălțarea, cu toate orânduelile bune. La aciastă biserică să află doi preoți, doi

dascăli și un paraclisier:—1) Preot Spiridon sin popa Radu, 32 ani, cu cetire bună, cu patimă de beție, cu soție (Iana soție, 26 ani, Ecterina fică, 3 ani), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Sevastis chir Dionisie, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în leat 1800 Oct. 26, pă biserica sf. Ioan nou, și mutat la aciastă biserică înleat 1808 Decemvrie 26, cu pecetluit.—2) Iane sin Gheorghie, 58 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, văduv, de neam grec, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Morexav chir Ioachim, în leat 1783 Mart 6, pă o biserică de acolo sf. Nicolai, apoi viind aici s'au așezat la aciastă biserică, în leat 1783 Avgust, unde si acum să află, cu pecetluit.—Ioan Dascălul sin Gheorghie, 36 ani, cu cetire și cântare bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție.—Mirică Dascăl sin Ioan, 55 ani, cu cetire bună românească, cu patimă de beție și neglobit, holteiu.—Constandin sin Stan paraclisiarh, 20 ani, cu cetire slabă, fără nici o patimă și neglobit, holteiu.

LVII. *Mahataua Prundul*—29 case, 126 bărbați, 88 femei, 214 suma toată. Amestecătură: rumâni, sârbi, greci.—Biserică de zid, hramul sf. ierarh Niculae, cu toate orânduielele bune. La aciastă biserică să află:—1) Preot Nicolae sin popa Danciu, 50 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Maria soție, 40 ani), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Sidis chir Grigorie, cu blagoslovenia Mitr. Grigorie, în leat 1785 Sept. 8, pă biserica ot satul Gornii sud Vlașca, și mutat la aciastă biserică înleat 1789 Decemvrie 17, cu pecetluitul Mitrop. Cozma, unde să află și acum.—2) Preot Costandin sin Manea, 35 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Zmăranda soție, 30 ani, Maria fică, 3 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia Mitrop. Dosithei, în leat 1807, pă biserica Flămânda, și mutat la aciastă biserică în 1808 Octomvrie 25, unde și acum să află, cu pecetluit.—3) Preot Mihail Duhovnic sin popa Niculae, 45 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Dumitrana soție, 36 ani, fice: Chiriachi, 17 ani, Elenca, 15 ani și Ecaterina, 12 ani), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit

de Vlădica proin Vrața chir Serafim, cu blagoslovenia pâr. Râmnic chir Nectarie, în leat 1793 Iunie 29, pă biserica ot Schitu Roaba din sud Dolj, și din răzvrătirile vremilor viind aice s'au așezat la aciaștă biserică cu pecetluit din leat 1803 Octomvrie.

LVIII. *Mahalaua sf. Proroc Ilie*—82 case, 175 bărbați, 214 fâmei, 389 suma toată. Amestecătură: români, greci, sârbi. Biserică de zid, hramul sf. proroc Ilie, cu toate orânduelile bune. La aciaștă biserică să află trei preoți: 1) Preot Panait sin Manea, 38 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Maria soție, 26 ani, Dragomir fiu, 6 ani, învață la filadă, Efrosina fică), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Tevaidos chir Meletie cu blagoslovenia Mitrop. Dosithei, în leat 1802 April 13, pă biserica ot satul Cumeștii sud Ialomița, și mutat la aciaștă biserică în leat 1805 Noemvrie 13, cu pecetluit.—2) Preot Florea sin Ioan Dascăl, 30 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Ana soție, 24 ani, Ioan fiu, 6 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Cervenu chir Neofit pă biserica sf. Pantelemon din (l. a.), în leat 1806 Noemvrie 21, și din răzvrătirea vremurilor viind aice s'au așezat la aciaștă biserică, cu pecetluit.—3) Preot Grigorie sin popa Radu, 26 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Zoița soție), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia lui proin Mitropolitul Dosithei, în leat 1802 Decemvrie 14, pă bisearca Flămânda, și mutat la biserica aceasta în leat 1809 Noemvrie 26, cu pecetluit.

LIX. *Mahalaua Vlădicăi*—151 case, 209 bărbați, 196 fâmei, 405 suma toată. Amestecătură: rumâni, greci, sârbi și țigani. Biserică de zid, hramul sf. ierarh Nicolae, cu toate orânduelile bune. La această biserică se află trei preoți și un dascăl:—1) Preotul Stancul sin Marin, 35 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Oprea soție, 27 ani, Ecaterina, 10 ani, Ana, 7 ani,—fice), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Sevastis chir Dionisie, cu blagoslovenia lui proin Mitropolitul



Dosithei, în leat 1801, pă biserica sf. Mitropolii, și mutat la această biserică în leat 1805, cu pecetluit.—2) Preotul Dimitrie sin Theodor Ieromonah, 30 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Stana soție, 25 ani), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia lui proin Mitropolitul Dosithei, în leat 1807 Octomvrie 19, pă biserica sf. Mitropolii, și mutat la această biserică în leat 1809 Avgust 6.—3) Preot Andreiu sin Daniil, 30 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Maria soție, 22 ani, Maria 6 ani, Sofia 2 ani,—fice), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia lui proin Mitropolitul Dosithei, în leat 1809 Maiu 24, pă biserica aceasta.—Anghel dascălul sin Ianache dascălul, 18 ani, cu cetire și cântare bună, fără nici o patimă, holteiu.

LX. *Mahalaua Bărbătescului*.—129 case, 140 bărbați, 139 fâmei, 279 suma toată. Amestecați: rumâni, greci, sârbi.—Biserică de zid, hramul Schimbarea la față, cu toate orânduelile bune. La această biserică să află doi preoți: 1) Preot Șerban sin diacon Petre, 60 ani, cu cetire bună, fără patimă și neglobit, cu soție (Floarea soție, 50 ani, Ioan fiu, 25 ani, cu cetire și cântare bună, fără nici o patimă și neglobit, holteiu, Trif fiu, 16 ani, învață carte rumânească), de neam rumân, fecior de diacon, hirotonit de Vlădica Zehnon chir Daniil, cu blagoslovenia răposatului Mitropolit Grigorie, în leat 1779 Mart 24, pă biserica din satu Jilava sud Elfov, și mutat la aciastă biserică, fără pecetluit, în zilele răposatului Mitropolit Cozma.—2) Preotul Constandin sin Ioan, 43 ani, cu cetire slabă, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Dobra soție, 35 ani, Ioan fiu, 16 ani, învață rumânește la ciaslov, Grigorie, 9 ani, fiu, învață rumânește la ciaslov), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vladica Sevastis chir Dionisie, cu blagoslovenia lui proin Mitropolitul Dosithei, în leat 1800 Decemvrie 23, pă biserica ot satu Falaștoaca sud Vlașca, și mutat la biserica aceasta în leat 1807 Mai 25, cu pecetluit.

LXI. *Mahalaua Flămânda*.—86 case, 159 bărbați, 181 femei, 340 suma toată. Amestecați: rumâni, greci, sârbi.—Biserică de zid, hramul Schimbarea la față, cu toate orânduile bune. La această biserică să află trei preoți:—1) Preotul Gheorghie sin Mihail, 40 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Ana soție, 38 ani, Dimitrie fiu, 12 ani, învață la ciaslov rumânește, Gheorghe fiu, 3 ani, Elenca fică, 16 ani, Maria fică, 2 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de proin Pogonianis chir Antim, cu blagoslovenia răposatului Mitropolit Grigorie, în leat (l. a.) Noemvrie 16, pă biserica aceasta.—2) Preotul Nicolae sin Tudor, 37 ani, cu cetire bună, cu patimă de beție și neglobit, cu soție (Bălașa soție, 32 ani, Costandin fiu, 12 ani, învață gramatică grecește, Grigorie, 8 ani, învață ciaslov rumânește), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Sevastis chir Dionisie, cu blagoslovenia lui proin Mitropolitul Dositei, în leat 1800 Iulie 18, pă biserica din curtea Vornicului Iordache Crețulescu, și mutat la această biserică în leat 1808 Decemvrie 6, cu pecetluit.—3) Preotul Radu sin Sima, 26 ani, cu cetire cam slabă, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Dumitrana soție, 24 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia lui proin Mitropolit Dosithei, în leat 1808 Mart 6, pă biserica ot mahalaua Delea-Nouă, și mutat la biserica aceasta în 1809 Decemvrie 6, cu pecetluit.

LXII. *Mahalaua Stobozia*.—126 case, 200 bărbați, 206 femei, 406 suma toată. Amestecați: rumâni, greci și sârbi.—Biserică de zid, hramul Adormirea Precistii, cu toate orânduilele bune.—La biserica aceasta să află trei preoți:—1) Pr. Constandin sin Căndea vt. Vornic, 50 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Marica soție, 46 ani, Radu fiu, 12 ani, învață ciaslov rumânește, Voicu fiu, 6 ani, învață filadă rumânească, Alexandru fiu, 1 an, Ruxandra fică, 4 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Sidis chir Grigorie, cu blagoslovenia răposatului Mitropolit Grigorie, în leat 1786 Ghenar 6, pă biserica aceasta—2) Pr. Grigorie sin popa Stefan, 50 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și ne-

globit, cu soție (Theodora soție, 40 ani, Ioan fiu, 20 ani, au învățat carte românească, fără nici o pătimă, holteiu, Chiriachi fică, 12 ani, Zoița fică, 4 ani), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Sidis chir Grigorie, cu blagoslovenia răposatului Mitropolit Grigorie, în leat 1784 Decemvrie 4, pă mahalaua Broșteni, și mutat la biserica aceasta în leat 1792 Aprilie 21, cu pecetluit.—3) Pr. Constandin sin popa Ștefan, 40 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, vădov (Simeon fiu, 17 ani, au învățat gramatică grecească și acum învață *franțozește*, fără nici o patimă, holteiu), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Stavropoleos chir Grigorie, cu blagoslovenia răposatului Mitropolit Filaret, în leat 1792 Noemvrie 25, pă biserica Flămânda, și mutat la biserica aceasta în leat 1804 Noemvrie 10, cu pecetluit.

LXIII. *Mahalaua Mănăstirii sf. Ecaterina*.—78 case 185 bărbați, 181 fâmei, 366 suma toată. Amestecați: rumâni, greci și sârbi. Biserică de zid, cu toate orândueele bune. —La aceasta biserică să află un preot de mir:— Pr. Constandin sin Nicolae, 45 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Ana soție, 38 ani, Bălașa fică, 16 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de prea osfinția sa Vlădica Pogonianis chir Antim, cu blagoslovenia răposatului Mitropolit Cosma, pă biserica sf. Spiridon-Nou, cu leat 1789 Maiu 29, și mutat la aceasta biserică în leat 1810 Fevruarie 26, cu pecetluitul prea sf. Mitropolit și Exarh chir Gavriil.

LXIV. *Mahalaua Mănăstirii Radului-Vodă*.—46 case, 182 bărbați, 179 fâmei, 361 suma toată. Amestecați: rumâni, greci și sârbi.—Biserică de zid, hramul sfintei Troițe, cu toate ale ei bune. La această biserică se află un preot de mir: Preotul Zoe sin Anastasie, 60 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, vădov, de neam grec, fecior de mirean, hirotonit de Mitropolit Ioanicon chir Macarie, pă biserica sfintei Mitropolii de acolo, în leat 1784 Noemvrie 1, și viind aice s'au așezat la această biserică în leat 1807 August 22, cu pecetluit.

LXV. *Mahalaua Broșteni*.—114 case, 204 bărbați, 190 femei, 394 suma toată. Amestecați: sârbi, rumâni și greci.—Biserică de zid, hramul Adormirii Precistii, îndestulată cu odăjdii și cărți.—La această biserică să află patru preoți și-un țârcovnic: 1) Pr. Toma sin Teodor, 30 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, văduv, de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia lui proin Mitropolitul Dosithei, în leat 1806 Mart 19, pă biserica aceasta. 2) Preotul Costandin sin Șarban, 26 ani, cu cetire slabă, fără de nici o patimă și neglobit, cu soție (Costandina, 22 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia lui proin Mitropolitul Dosithei, în leat 1809 Octomvrie 7, pă biserica aceasta. 3) Preotul Ioan sin Radu, 36 ani, cu cetire slabă, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Dobra soție, 28 ani, Anastase fiu, 6 ani, învață filadă, Vasilie fiu, 4 ani și Gheorghe fiu, 2 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Sevastis chir Dionisie, cu blagoslovenia lui proin Mitropolitul Dosithei, în leat 1807 Iulie 31, pă biserica aceasta. 4) Preotul Ioan sin Stanciul, 50 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Marica soție, 40 ani, Vasile fiu, 16 ani, au învățat carte rumânească, Nicolae fiu, 12, ani, învață ciaslov, Stanca fică, 7 ani, Costanda fică, 4 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Stavropoleos chir Grigorie, cu blagoslovenia răposatului Mitropolit Cozma, în leat 1791 Maiu 14, pă biserica aciasta. Andrei (țârcovnic), 35 ani, cu cetire cam slabă, fără nici o patimă și neglobit, cu soție, de neam rumân, fecior de mirean, orânduț țârcovnic cu pecetluitul Mitropolitului Ignatie, în leat 1810 Iunie.

LXVI. *Mahalaua Cărămidarilor-de-Țos*.—136 case, 248 bărbați, 267 femei, 515 suma toată. Amestecați: rumâni și sârbi.—Biserică de lemn, hramul sf. Dimitrie, neîndestulată cu cele trebuincioase. La aciastă biserică să află patru preoți: 1) Stoia sin Vlad, 40 ani, cu cetire bună, fără de nici o patimă și neglobit, cu soție (Stoica, 26 ani, Tudor fiu, 5 ani, Dumitra fică, 4 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Eliupoleos chir Ni-

codim, cu blagoslovenia lui proin Mitropolitul Dosithei, în leat 1803 Mart 14, pă biserica aciasta. 2) Preotul Tudor sin Șerban, 45 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Dumitra, 36 ani, Anastasia, 13 ani, Elisafta, 5 ani—fice), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Sidis chir Grigorie, cu blagoslovenia lui proin Mitropolitul Dosithei, în leat 1793 Decemvrie 13, pă biserica aciasta. 3) Preotul Ignatie sin Ivan, 55 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Marica, 45 ani, Constandin fiu, 13 ani, învață gramatică grecește) de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Sardeon chir Thimotei, cu blagoslovenia răposatului Mitropolit Cozma, în leat 1790 April 25, pă biserica aceasta.—4) Preot Savu sin Mihai, 32 ani, cu cetire slabă, cu patimă de beție, cu soție (Rada, 28 ani, Ecaterina fică, 4 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia lui proin Mitropolit Dosithei în leat 1804, Noem. 20, pă biserica aceasta.

LXVII. *Mahalaua sf. Gheorghe-Vechiu*.—170 case, 503 bărbați, 284 femei, 1787 sumă ni toată. Amestecați: greci, sârbi, rumâni. Biserică de zid, hramul sf. marelui mucenic Gheorghie, cu toate orânduielele bune. La această biserică să află cinci preoți, un dascăl și un paraclisier: 1) Preot Nicolae, proin protopop, sin popa Jipa, 64 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă, cu soție (Maria soție, 50 ani, Andrei fiu, 32 ani, gramatică grecească și românească, fără nici o patimă, holteiu, Eftimie fiu, 8 ani, învață grecește la octoih, Dumitrana fică, 20 ani, Zoița fică, 16 ani, Maria fică, 2 ani), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Amidis chir Serafim, cu blagoslovenia răposatului Mitropolit Grigorie, în leat 1772 Mart 1, pă biserica aceasta unde se află acum.—2) Preot Gheorghie sin popa Arion, 50 ani, cu cetire slabă, cu patimă de beție, cu soție (Maria, 40 ani), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Sidis chir Grigorie, cu blagoslovenia răposatului Mitropolit Grigorie, în leat 1787 Maiu 23, pă biserica aceasta.—3) Preot Gheorghe, proestos, sin Costandin, 32 ani, cu cetire bună, și cântări, fără de nici o patimă și neglobit, cu soție (Pena soție, 27 ani, Nico-

lae fiu, 2 ani, Ana fică, 5 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Titopoleos chir Teofilact, cu blagoslovenia proin Mitropolitul Dosithei, la leat 1801 Maiu 7, pă biserica Udricani, și mutat la această biserică în leat 1804 Mai 17, cu pecetluit.—4) Preot Ioan sin Ioan, 45 ani, cu cetire slabă, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Ancuța soție, 40 ani, Vasile fiu, 20 ani, cu cetire bună și cântări, fără nici o patimă și neglobit, holteiu, Nicolae fiu, 3 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Patriarhul chir Procopie, în leat 1795 Oct. 9, pă biserica sf. Gheorghe ot Craiova, și din răsvrătirea vremilor viind aici s'au așezat la această biserică în leat 1807 Ghenar 17, cu pecetluitul proin Mitropolitului Dosithei.—5) Preot Gheorghie sin Neag(u) dascăl, cu cetire bună și cântări, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Voica soție, 25 ani, fiul lor Chiriță, făcut acum, de 6 săptămâni), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Pogonianis chir Dionisie, în leat 1800 Avgust 24, pă biserica Doamna Bălașa, cu blagoslovenia Mitropolitului chir Ignatie, și mutat la această biserică tot într'acest leat Sept. 21, cu pecetluit.— Dascălul Chiriță sin Gheorghie, 42 ani, cu cetire bună, grecească, rumânească și slovenească, și cu cântări, fără nici o patimă, cu soție (Ioana), de neam bulgar, fecior de mirean, așezat dascăl la școala domnească cu hrisov domnesc. Ioan paraclisier sin Costandin, 26 ani, cu cetire slabă, fără nici o patimă, holteiu, de neam ungurean, fecior de mirean, tocmit paraclisier cu sâmbrie la această biserică dă merge pe trei ani, făr'de pecetluit.

LXVIII. *Mahalaua Stelii*.— 39 case, 123 bărbați 127 fâmei, 250 peste tot. Amestecați: greci, rumâni, sârbi și armeni.— Biserică de zid, hramul Adormirea Precistii, cu toate orânduelile ei bune. La această biserică să află doi preoți și doi țârcovnici:— 1) Pr. Costantin sin Chiriac, 40 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Ana soție, 35 ani, Mihai fiu, 7 ani, învață octoii grecesc, Frusina fică, 12 ani, Catrina fică, 10 ani), de neam grec, fecior de mirean, hirotonit de Mitropolitul Târnov chir Matheiu, în leat 1795 Dec. 20, pă biserica Nașterea

lui Hristos dela Arvanitohore, și din răsvrătirea (vremilor) viind aice s'au așezat la această biserică în leat 1795 Oct. 4.—2) Pr. Zaharia Ieromonah sin popa Hristea, 40 ani, cu cetire slabă, fără nici o patimă și neglobit, de neam grec, fecior de preot, hirotonit de Episcopul Athinon chir Dionisie, în leat 1783 Iunie 4, pă biserica sf. cuvios Iacov și viind aice s'au așezat la această biserică în leat (l. a.).— Gheorghie sin Costandin, țârcovnic, 18 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, holteiu.— Ioan sin popa Irimie, țârcovnic, 18 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, holteiu.

LXIX. *Mahalaua Vergului.*—31 case, 100 bărbați și 98 fâmei, 198 suma toată. Amestecați: rumâni, greci și sârbi. Biserică de zid, hramul marelui mucenic Dimitrie, cu toate orânduilele ei bune. La această biserică să află doi preoți și un dascăl.— 1) Pr. Vlad sin Mircea, 46 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă, vădov (Ioan fiu, 20 ani, știe carte rumânească, cu patimă de hoție și globit, holteiu, Petre fiu, 9 ani, Ancuța fică, 12 ani, Eva fică, 4 ani) de neam rumân, hirotonit de părintele Episcop Râmnicului chir Nectarie, în leat 1793 Avgust 5, la biserica (l. a.) ot Craiova, și din întâmplarea răsvrătirilor viind aice s'au așezat la această biserică în leat 1809 April 19, cu pecetluit.— 2) Pr. Costandin sin Radu, 30 ani, cu cetire proastă, cam bețiv și neglobit, cu soție (Ana soție, 24 ani, Ioan fiu, 1 an, Lucsandra fică, 5 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Sevastis chir Dionisie, cu blagoslovenia proin Mitropolitului Dosithei, în leat 1803 Fevruarie 6, pă biserica aceasta.— Nenul dascăl sin Ioan, 50 ani, cu cetire slabă, cu patimă de beție și neglobit, cu soție (Zmăranda, 30 ani).—

LXX. *Mahalaua Sf. Vineri.*—37 case, 166 bărbați, 164 fâmei, 330 suma toată. Amestecați: rumâni și greci. Biserică de zid, hramul cuvioasei Paraschivei, cu toate orânduilele ei bune. La această biserică să află patru preoți și un dascăl:— 1) Pr. Manta sin popa Costandin, 38 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, vădov (Atanasie fiu, 16 ani, învață la gramatică grecește, fără patimă,

neglobit, Manoil fiu, 11 ani, învață la gramatică), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Titopoleos chir Teofilact, cu blagoslovenia proin Mitropolitului Dosithei, la leat 1794 Noemvrie 12, pâ biserica aceasta.— 2) Pr. Nicolae sin popa Ioan, 35 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Maria soție, 25 ani, Casia, 6 ani, Ana, 4 ani și Natalia, 2 ani,—fice), de neam rumân, fecior preot, hirotonit de Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia proin Mitropolit Dosithei, în leat 1806 Mai 28, pe biserica aceasta.—3) Pr. Radu, protopop sud Ilfov, sin Stoica, 55 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, vădov (Păuna fică, 16 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Stavropoleos chir Grigorie, cu blagoslovenia proin Mitropolit Dosithei, în leat 1794 Fevruarie 27, pâ biserica Lucaci, și mutat la biserica aceasta în leat 1804 Maiu 14, cu pecetluit. 4) Pr. Ștefan sin Petre, 50 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, vădov (fiul lui Petre 23 ani, au învățat carte grecească, fără nici o patimă și neglobit, holteiu, fiul lui Mihaiu, 20 ani, au învățat carte grecească, fără nici o patimă și neglobit, holteiu), de neam grec, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Pastoriiano chir Ghenadie din Machedonia, în leat 1785 Fevruar 22, pe biserica sf. ierarh Nicolae, și viind aice s'au așezat la această biserică în leat 1801 April 4, cu pecetluit.— Dascâl: Dimitrie, logofât de divan, 28 ani, cu cetire bună și cântări, fără nici o patimă și neglobit, holteiu.

LXXI. *Mahalaua Udricani*—65 case, 149 bărbați, 187 femei, 336 suma toată. Amestecați: rumâni, greci, sârbi. Biserică de zid, hramul sf. ierarh Niculae, cu toate orânduile bune. La această biserică să află doi preoți, un dascâl și un țarcovnic.— 1) Pr. Vasile sin Ștefan, 63 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Voica soție, 40 ani, Theodor fiu, 7 ani, învață la octoih, Toma fiu, 5 ani, învață la filadă, Fotinia fică, 11 ani, Zmaranda fică, 10 ani), de neam caramanlău, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Sidis chir Grigorie, cu blagoslovenia răposatului Mitropolit Cozma, în leat 1788 Nov. 23, pâ biserica aceasta.— 2) Pr. Costandin sin Voinea,



32 ani, cu cetire bună și cântări, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Ruxandra, 24 ani, Dimitrie fiu, 3 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Iliupoleos chir Nicodim, cu blagoslovenia proin Mitropolitului Dosithei, în leat 1803 Maiu 4, pă biserica aceasta.—Dascăl: Dimitrie sin popa Stamate, 34 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, vădov.—Petre, țârcovnic, sin Iacov monah, 20 ani, cu cetire slabă, fără nici o patimă și neglobit.

LXXII. *Mahalaua Protopopului*.—154 case, 463 bărbați, 426 fâmei, 889 suma toată. Amestecați: rumâni, greci, sârbi și țigani. Biserică de zid, hramul sf. Ierarh Niculae, neîndestulată cu odoare. La biserica aceasta să află trei preoți, un dascăl și un țârcovnic:—1) Pr. Costandin sin Dimitrie, 36 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Ioana soție, 30 ani, Dimitrie fiu, 10 ani, învață gramatică, Bălașa fică, 2 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Pogonianis chir Anthim, cu blagoslovenia proin Mitropolitului Dosithei, în leat 1799 Sept. 6, pă biserica aceasta. 2) Pr. Stanciul sin popa Dragomir, 34 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Zoița soție, 22 ani, ficele lor Despa, 4 ani, Ileana, 1 an), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Titopoleos chir Theofilact, cu blagoslovenia proin Mitropolitului Dosithei, la 1803 Iunie 11, pă biserica aceasta. 3) Pr. Petco sin popa Stanciul, 52 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, vădov, de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Sidis chir Grigorie, cu blagoslovenia răposatului Mitropolit chir Grigorie, la leat 1784 Sept. 10, pă biserica din mahalaua Sârbilor, și mutat la această biserică în leat 1792 April 21, cu pecetluit.—Ion, dascăl, 23 ani, cu cetire bună, fără patimă și neglobit, holteiu.—Teodor sin Dimitrie, țârcovnic, 20 ani, cu cetire slabă, fără nici o patimă și neglobit, holteiu.

LXXIII. *Mahalaua Oltenilor*.—80 case, 129 bărbați, 172 fâmei, 301 suma toată. Amestecați: rumâni, greci, sârbi. Biserică de zid, hramul Adormirea Precistii, cu toate o-



rândueele bune. La această biserică să află doi preoți și un dascăl:—1) Pr. Costandin sin popa Petre, 36 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Maria soție, 25 ani, Ioan fiu, 4 ani, Sultana fică, 5 ani, Ruxandra fică, 2 ani) de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Sevastis chir Dionisie, cu blagoslovenia proin Mitropolitului Dosithei, în leat 1801 Avgust 11, pă biserica aceasta.—2) Pr. Gheorghe sin Ioan, 30 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Maria soție, 26 ani, Sterie fiu, 5 ani, Dobra fică, 2 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Sevastis chir Dionisie, cu blagoslovenia proin Mitropolitului Dosithei, în leat 1802 Avgust 25, pă biserica aceasta.—Mihail sin Radu, dascăl, 22 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, holteiu.

LXXIV. *Mahalaua Sârbilor*.—117 case, 302 bărbați, 315 fâmei, 617 suma toată. Amestecați: rumâni, greci, sârbi. Biserică de zid, hramul sf. ierarh Nicuiae, cu toate orânduelile ei bune. La această biserică să află trei preoți: 1) Pr. Toma sin popa Iorga, 41 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (soția lui (l. a.), Stoica fiu, 15 ani, învață gramatica, Haralambie fiu, 3 ani, Gheorghe fiu, 1 an), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de părintele Sidis chir Grigorie, cu blagoslovenia răposatului Mitropolit Cozma, pă biserica satul Uluiți, în leat 1791 Fevruar 15, și mutat la această biserică în leat 1799 Avgust 8, cu pecetluit. 2) Pr. Ioan sin preotul Dragne, 31 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Ana soție, 28 ani, Nicolae fiu, 2 ani, Maria fică, 4 ani), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Sevastis chir Dionisie, cu blagoslovenia proin Mitropolitului Dosithei, în leat 1801 Septemvrie 19, pă biserica Mântuleasa, și mutat la această biserică în leat 1802 Decemvrie 4, cu pecetluit. 3) Pr. Petre sin popa Păun, 36 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Maria soție, 30 ani), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica proin Pogonianis chir Anthim, cu blagoslovenia proin Mitropolitului Dosithei, pă biserica ot satu Gotinari sud Ilfov, în leat 1797 Dec.

11, și mutat la această biserică în leat 1798 Mai 30, cu pecetluit.

LXXV. *Mahalaua Staicului*.—88 case, 234 bărbați, 207 femei, 441 suma toată. Amestecați: rumâni, greci, sârbi. Biserică de zid tare, hramul Intrarea în Biserică, neîndestulată cu veșminte și cărți. La această biserică să află trei preoți și un țârcovnic:—1) Pr. Păun sin Istrate, 44 ani, cu cetire slabă, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Floarea soție, 38 ani, Ioan fiu, 20 ani, au învățat carte rumânească, fără nici o patimă și neglobit, holteiu, Atanasie fiu, 10 ani, învață ciaslov rumânește), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Cervenochir Chiril, cu blagoslovenia Mitropolitului Cozma, pă biserică ot satu Codreni, în leat 1791 Noemvrie 18, și mutat la această biserică în leat 1799 Octomvrie 9, cu pecetluit. 2) Pr. Ștefan sin Ioan, 30 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Maria soție, 24 ani, Ecaterina fică, 3 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de părintele Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia proin Mitropolitului Dosithej, în leat 1803 Dec. 2, pă biserică aceasta. 3) Pr. Dimitrie sin Dimitrie, 34 ani, cu cetire slabă, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Ilinca soție, 25 ani, Ioan fiu, 6 ani, învață ciaslov, Pârveu fiu, 3 ani, Bălașa fică, 8 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica proin Pogonianis chir Anthim, cu blagoslovenia proin Mitropolitului Dosithej, la biserică ot satul Bărcănești sud Ialomița, în leat 1802 Iulie 31, și mutat la această biserică în leat 1804 Avgust 28, cu pecetluit.— Stan sin popa Ioan, țârcovnic, 13 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, holteiu, de neam rumân, fecior de preot, cu carte de țârcovnic de la părintele Mitropolit Ignatie, leat 1810.

LXXVI. *Mahalaua Biserică-Noao*.—67 case, 113 bărbați, 118 femei, 231 suma toată. Amestecați: rumâni, greci, sârbi. Biserică de zid, hramul sfintei Troițe, neîndestulată cu veșminte și cărți. La această biserică să află trei preoți:—1) Preotul Costea sin Petco, 48 ani, cu cetire și cântare bună, cu patimă de beție și neglobit, cu soție

(Stanca soție, 36 ani, Maria fică, 14 ani, Alexandra fică, 11 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Tevaidos chir Meletie, cu blagoslovenia proin Mitropolitului Dosithei, în leat 1794, pă biserica ot satu Căzânești sud Ialomița, și mutat la această biserică în leat 1805 Decemvrie 2, cu pecetluit.—2) Pr. Mihai sin popa Neagu, cu cetire slabă, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Rada soție, 40 ani, Radu fiu, 16 ani, nu știe carte, Mihai fiu, 12 ani, au învățat ciaslov rumânește, Fote, 10 ani, nu știe carte, Manole, 9 ani, nu știe carte, Neagu fiu, 7 ani, nu știe carte, Ioan fiu, 3 ani), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Sidis chir Grigorie, cu blagoslovenia răposatului Mitropolit Cozma, în leat 1791 Decemvrie 6, la satu ot Snagov sud Ilfov, și mutat la această biserică în leat 1803 Mai 3, cu pecetluit.—3) Pr. Costandin sin preotul Dobră, 37 ani, cu cetire slabă, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Neacșa soție, 31 ani, Dimitrie fiu, 14 ani, învață ciaslov rumânește, Costandin fiu, 11 ani, învață ciaslov rumânește, Maria fică, 7 ani), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Sidis chir Grigorie, cu blagoslovenia proin Mitropolitului Dosithei, în leat 1793 Fevruar 22, pă biserica ot satu Orezu sud Ialomița, și mutat la această biserică în leat 1805 Avgust 24, cu pecetluit.

LXXVII. *Mahalaua Dobroteasa*.—164 case, 372 bărbați, 382 fămei, 754 suma toată. Amestecați: rumâni, greci, sârbi și țigani.—Biserica de zid, hramul Bunavestire, neîndestulată cu toate orânduelile. La această biserică să află patru preoți:—1) Pr. Stanciul sin diacon Teodor, 38 ani, cu cetire și cântare bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Maria soție, 30 ani, Avram fiu, 9 ani, Nastasia fică, 6 ani, Ana fică, 4 ani, Ilinca fică, 6 ani, de neam rumân, fecior de diacon, hirotonit de Vlădica Tevaidos chir Meletie, cu blagoslovenia proin Mitropolitului Dosithei, în leat 1800 Octomvrie 21, pă biserica aceasta.—2) Pr. Ivan sin Constandin, 49 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Maria soție, 40 ani, Ioan fiu, 24 ani, cu cetire bună grecească, fără patimă, holteiu, Preda fiu, 13 ani, învață

gramatică, Radu fiu, 10 ani, învață gramatică, Costandina fică, 16 ani, Ilinca fică, 6 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Sidis chir Grigorie, cu blagoslovenia răposatului Mitropolit Cozma, pă biserica sfântului Dimitrie sud Vlașca, în leat (l. a.), și mutat la această biserică în leat (l. a.), cu pecetluit.—3) Pr. Mihail sin popa Oprea, 50 ani, cu cetire slabă, cu patimă de beție, cu soție (Nedelea soție, 40 ani), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Stavropoleos chir Grigorie, cu blagoslovenia răposatului Mitropolit Cozma, în leat 1789 Mai 12, pă biserica ot mahalaua Staicului, și mutat la biserica aceasta în leat 1791 Mart 4, cu pecetluit.—4) Pr. Grăjdan sin Mathei, 35 ani, cu cetire bună, cu patimă de beție, cu soție (Sora soție, 24 ani), de neam rumân, hirotonit de Vlădica Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia proin Mitropolitului Dosithei, în leat 1805 Decemvrie 23, pă biserica aciasta.

LXXVIII. *Mahalaua Apostolului*.—121 case, 363 bărbați, 268 fămei, 631 suma toată. Amestecați: rumâni, greci, sârbi. Biserica de zid, hramul sfinților Impărați Costandin și Elena, neîndestulată cu veșminte și cărți.—La această biserică se află patru preoți și un diacon: 1) Pr. Dimitrie sin Dragomir, 52 ani, cu cetire și cântare bună, cu patimă de beție, neglobit, cu soție (Rada soție, 41 ani, Ruxandra fică, 8 ani) de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Sevastis chir Grigorie, cu blagoslovenia răposatului Mitropolit Grigorie, pă biserica ot satu Perieții sud Ialomița, în leat 1786 Ghenar 28, și mutat la biserica aciasta în leat 1799 Septemvrie 22, cu pecetluit.—2) Pr. Chiriță sin Costandin, 35 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Ileana soție, 32 ani, Maria, 13 ani, Stanca, 9 ani și Safta, 4 ani—fice), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Titopoleos chir Teofilact, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, pă biserica aciasta, în leat 1797 Octomvrie 7.—3) Pr. Negoită sin Pană, 25 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Paraschiva, 25 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Pogonianis chir Dionisie, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în

leat 1808 Noemvrie 8, pă biserica aciasta.—4) Pr. Nicolae sin Hristea, 22 ani, cu cetire și cântare bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Maria, 20 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Pogonianis chir Dionisie, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, pă mănăstirea Văcărești, în leat 1809 April 30, și mutat la această biserică în leat 1810 Iulie 19, cu pecetluit.—Diacon Toma sin popa Dumitru, 23 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Maria, 20 ani, fca lui Ileana, de două luni), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Pogonianis chir Dosithei, cu blagoslovenia Mitropolitului Ignatie, în leat 1810 Iulie 14, pă biserica aciasta.

LXXIX. *Mahalaua Foișorul*.—246 case, 414 bărbați, 415 fâmei, 829 suma toată. Amestecați: rumâni, greci, sârbi și țigani. Biserică de zid, hramul Nașterea Precistii, neîndestulată cu cele trebuincioase. La această biserică să află patru preoți:— 1) Pr. Stanciul sin Mihail, 50 ani, cu cetire slabă, cu patimă de beție, cu soție (Anastasia, 40 ani, Costandin, 4 ani și Chiriac, 1 an—fii) de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Sidis chir Grigorie, cu blagoslovenia Mitropolitului Cozma, în leat 1789 Ghenar 13, pă biserica aciasta.— 2) Pr. Petco sin Pârvul, 40 ani, cu cetire bună, cu patimă de beție, cu soție (Maria, 30 ani, Radu, 4 ani și Marin, 3 ani—fii), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Tevaidos chir Meletie, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în leat 1799 Mart 21, pă biserica aciasta.— 3) Pr. Pantelimon sin Niculae, 45 ani, cu cetire bună, cu patimă de beție, vădov (Zmaranda, 11 ani, Rada, 7 ani—fice), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica proin Pogonianis chir Antim, în leat (l. a.), cu blagoslovenia Mitropolitului Cozma, pă biserica aciasta.— 4) Pr. Teodor sin Costea, 23 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Mina, 18 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în leat 1809 Octomvrie 13, pă biserica aciasta.

LXXX. *Mahalaua Neguțătorilor*.—43 case, 165 bărbați, 182 femei, 347 suma toată. Amestecați: rumâni, greci și sârbi. Biserică de zid, hramul st. ierarh Niculae, cu toate orânduelile ei bune. La această biserică să află trei preoți:—1) Pr. Dimitrie sin popa Costandin, 45 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Maria soție, 35 ani, Alexandru fiu, 7 ani, învață ciaslov, Maria, 16 ani, Teodora, 13 ani, Zoî, 10 ani, Chița, 9 ani, Păuna, 5 ani, Ecaterina 1 an—fice), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica proin Pogonianis chir Anthim, cu biagoslovenia Mitropolitului Cozma, în leat 1790 April 9, pă biserica din mah. Sibile, și mutat la aciastă biserică în leat 1804 Avgust 9, cu pecetluitul Mitropolitului Dositheî.—2) Pr. Dimitrie sin popa Gheorghie, 35 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Safta soție, 22 ani, Ioan fiu, 2 ani, Dimitrie fiu, 1 an), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Sevastis chir Dionisie, cu blagoslovenia Mitropolitului Dositheî, în leat 1805 Avgust 8, pă biserica aciasta.—3) Preotul Pashul sin Gheorghie, 45 ani, cu cetire slabă, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Stana, 35 ani, Maria, 16 ani, Dumitra, 5 ani—fice), de neam sârb, fecior de mirean, hirotonit de Episcopul Argeș, cu blagoslovenia Mitropolitului Filaret, în leat 1793 Iulie 5, pă biserica aciasta unde și acum să află.

LXXXI. *Mahalaua Mântulesii*.—44 case, 122 bărbați, 138 femei, 260 suma toată. Amestecați: rumâni, greci și sârbi. Biserică de zid, hramul sf. Voivozi, cu toate orânduelile ei bune. La aciastă biserică se află doi preoți și un diacon:—1) Pr. Hera sin Negoită, 31 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, au văduvit, de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Sevastopoleos chir Calinic, cu blagoslovenia Mitropolitului Dositheî, în a. 1802 Noemvrie 28, pă biserica aciasta.—2) Pr. Gheorghie sin Vintilă, 35 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Ana soție, 28 ani, Dumitru fiu, 4 ani, Niculae fiu, 2 ani, Rada fică, 8 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica proin Mireon chir Ioan, cu blagoslovenia Mitropolitului

Filaret, în a. 1793 Iulie 5, pă biserica ot satu Ileana sud Ilfov, și mutat la biserica aceasta în a. 1804 Fevruarie 25, cu pecetluit.—Diacon Ioan sin Negoită, 25 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Vasilica, 22 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Damalon chir Neofit, în a. 1810 Fevruarie 25, cu blagoslovenia Mitropolitului și Exarhului chir Gavriil.

LXXXII. *Mahalaua Olarilor*.—105 case, 222 bărbați, 157 femei, 379 suma toată. Amestecați: rumâni, greci, sârbi, țigani. Biserică de zid, hramul Adormirea Precistii, cu toate orânduelile bune. La aciastă biserică să află cinci preoți:—1) Pr. Costandin sin popa Dumitru, 45 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Ioana, 35 ani, Ioan fiu, 12 ani, învață ciaslov, (l. a.), 8 ani, învață ciaslov, Sultana, 6 ani—fică), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Titopoleos chir Teofilact, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în a. 1797 Decemvrie 14, pă biserica aciasta.—2) Pr. Iordache sin popa Radu, 36 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Ecaterina, 30 ani, Petre fiu, 6 ani, învață ciaslov, Ecaterina, 5 ani, Maria, 3 ani—fice), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Părintele proin Pogonianis chir Antim, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în a. 1799 Decemvrie 5, pă biserica aciasta.—3) Pr. Mihai sin popa Iacov, 60 ani, cu cetire slabă, cu patimă de beție însă neglobit, cu soție (Maria, 50 ani, Toma fiu, 15 ani, au învațat carte rumânească, Gheorghie fiu, 9 ani, învață ciaslov), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Iliupoleos chir Serafim, cu blagoslovenia Mitropolitului Grigorie, în a. 1772 Noemvrie 29, pă biserica ot satu Codreni sud Ilfov, și mutat la aciastă biserică în a. 1784 Octomvrie 3, cu pecetluitul Mitropolitului Grigorie.—4) Pr. Bunea sin (l. a.), cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Maria, 30 ani, Călin fiu, 12 ani, învață ciaslov, Ioan fiu, 3 ani, Ștefan fiu, de șase săptămâni, Sanda fică, 12 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica (l. a.) chir (l. a.), cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în a. (l. a.), pă biserica aciasta.—5) Pr. Ioan sin popa Bădislav, 55 ani, orb



făr' de vedere, fără nici o patimă și neglobit, vădov (Mihai, 22 ani, au învățat carte rumânească, Zamfir, 22 ani, au învățat carte rumânească, Iordache, 15 ani, au învățat carte rumânească—fii, Ileana, 14 ani, Ecaterina, 6 ani—fice), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica (l. a.) chir (l. a.), cu blagoslovenia Mitropolitului Grigorie, în (l. a.), pă biserica aceasta.

LXXXIII. *Mahalaua sf. Pantelimon*.—128 case, 137 bărbați, 150 fămei, 287 suma toată. Amestecați: rumâni, greci și sârbi. Biserică de zid, neindestulată cu cărți și o-dăjdii. La aciastă biserică se află cinci preoți și un țarcovnic:—1) Pr. Stan sin Nica, 52 ani, cu cetire slabă, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Păuna, 45 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Zehnon chir Daniil, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în a. 1798 Ianuar 11, pă biserica din satu Bogdăanii sud Ialomîța, și mutat la aciastă biserică în a. 1799 Octomvrie 22, cu petcluit.—2) Pr. Nedelco sin popa Costandin, 36 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Maria, 27 ani, Costândica, 3 ani—fică), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Tivaidon chir Meletie, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în a. 1800 Octomvrie 23, pă biserica aciasta.—3) Pr. Ioan sin popa Costandin, 32 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Sanda, 24 ani, Grigorie, 8 ani, fiu, Maria, 1 an, fică), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în a. 1808 Mart 1, pă biserica aciasta.—4) Pr. Toma sin popa Costandin, 32 ani, cu cetire slabă, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Stoiana, 24 ani, Maria, 9 ani, fică), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în a. 1809 Iunie 20, pă biserica aciasta. 5) Pr. Nicolae sin Dumitru, 70 ani, cu cetire slabă, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Hristina, 60 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Părintele proin Pogonianis chir Anthim, cu blagoslovenia Mitropolitului Grigorie, în a. 1780 Mart 21, pă biserica ot satu Hotărani sud Ialomîța, și mutat la aciastă biserică în a. 1804 De-

cemvrie 5, cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei.— Constandin sin Dima, țârcovnic, 45 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Ilina, 36 ani, Ioan fiu, 4 ani), de neam rumân, fecior de mirean, orânduit cu pecetluitul Mitropolitului Ignatie, în leat 1810.

LXXXIV. *Mahalaua Oboru-Vechiu*.—37 case, 74 bărbați, 77 fâmei, 151 suma toată. Amestecați: rumâni, greci, sârbi.—Biserică de zid, hramul sf. Ioachim și Ana, neîndestulată cu veșminte și cărți. La aciastă biserică să află trei preoți:—1) Pr. Pârvul sin popa Mihai, 37 ani, cu cetire bună, cu patimă de beție și neglobit, cu soție (Iana, 30 ani, Gheorghe, 4 ani, Costandin, 2 ani, Stanciul, 8 ani, învață ciaslov—fii, Gherghina, 7 ani, Ioana, 3 ani—fice), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Zehnon, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în a. 1793 Maiu 21, pă biserica aciasta.—2) Pr. Constandin sin Stan, 28 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Maria, 19 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Vrata chir Sofronie, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în a. 1808 Octomvrie 24, pă biserica aciasta.—3) Pr. Anghel sin Hristea, 25 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Elenca, 20 ani, Luxandra fică, 3 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Pogonianis chir Dionisie, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în a. 1808 Mart 25, pă biserica aciasta.

LXXXV. *Mahalaua Iancului*.—80 case, 148 bărbați, 181 fâmei, 329 suma toată. Amestecați: sârbi, rumâni, greci. Biserică de zid, hramul Adormirea Precistii, neîndestulată cu veșminte și cărți. La aciastă biserică să află trei preoți:—1) Pr. Anastasie sin popa Ghenea, 35 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Teodora, 28 ani, Anghel fiu, 4 ani, (l. a.) fiu, 1 an), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Sidis chir Grigorie, cu blagoslovenia Mitropolitului Cozma, în a. 1788 Ghenar 18, pă biserica aciasta.—2) Pr. Alexandru sin Dumitru, 28 ani, cu cetire slabă, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Rada, 25 ani, Ioana fică, 6

ani, Ana fică, 6 luni), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Pogonianis chir Anthim, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în a. 1801 Octomvrie 18, pă biserica aciasta.—3) Pr. Teodor sin popa Ioan, 30 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Teodora, 25 ani, Mihail fiu, 2 ani)...

LXXXVI. *Mahalaua Popa Soare.*—135 case, 214 bărbați, 237 fâmesi, 451 suma toată. Amestecați: rumâni, greci și sârbi. Biserică de zid, hramul Adormirea Precistii, cu toate orânduile bune. La aciastă biserică să află trei preoți.—1) Pr. Stroe sin popa Stroe, 50 ani, cu cetire bună, fără patimă și neglobit, cu soție (Ilinca, 40 ani, Costandin fiu, 20 ani, au învățat carte rumânească, fără nici o patimă și neglobit, holteiu, Nicolae fiu, 13 ani, au învățat ciaslov, Safta fică, 16 ani, Zmaranda fică, 12 ani), de neam rumân, fecior de preot, hirotonit de Mitropolitul Filaret, pă când să află Mireon, cu blagoslovenia Mitropolitului Grigorie, în a. 1778 Octomvrie 10, pă biserica aciasta.—2) Pr. Chiriță sin Dan, 26 ani, cu cetire slabă, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Stanca, 20 ani, Zoia fică, de șase luni), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Iliupoleos chir Neofit, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în a. 1809 Noemvrie 19, pă biserica aciasta.—3) Pr. Radu sin Voinea, 40 ani, cu cetire slabă, cu patimă de beție, însă neglobit, cu soție (Maria, 39 ani, Stan, 12 ani, au învățat carte rumânească, Dimitrie 9 ani, învață psaltire rumânește, Chiriac 6 ani, învață filadă, Alexandru, 7 ani, învață ciaslov, Nicolae, 4 ani—fii, Ioana fică, 14 ani), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Sidis chir Grigorie, cu blagoslovenia Mitropolitului Grigorie, în a. 1787 Mart 7, pă biserica aciasta.

LXXXVII. *Mahalaua sf. Ștefan.*—68 case, 124 bărbați, 139 fâmesi, 263 suma toată. Amestecați: rumâni, greci și sârbi. Biserică de zid, hramul sf. întâiul mucenic Ștefan, cu toate orânduile ei bune. La aciastă biserică se află trei preoți:—1) Pr. Stoica sin popa Radu, 40 de ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, văduv (Gheorghe fiu, 11 ani, învață psaltire grecește), de neam

rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Sardeon chir Filoteiu, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în a. 1796 Septemvrie 10, pă biserica ot satu Dobreni sud Ilfov, și mutat la aciastă biserică în a. 1799 Noemvrie 9, cu pecetluit.—2) Pr. Dragomir sin Radu, 40 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Ilinca, 31 ani, Ecaterina fică, 2 ani), de neam rumân, fecior de mirean hirotonit de Vlădica proin Drăsta chir Grigorie, în a. 1799 Februar 11, pă biserica ot satu Cunești sud Ialomița, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, și mutat la aciastă biserică în a. 1803 Avgust 29, cu pecetluit.—3) Pr. Stan sin Ioan, 25 ani, cu cetire slabă, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Chiriachi, 20 ani, Ruxandra fică, cinci luni), de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia Mitropolitului Dositei, în a. 1809 Noemvrie 30, pă biserica aciasta.

LXXXVIII. *Mahalaua Lucaci*.—98 case, 235 bărbați, 247 fâmei, 482 suma toată. Amestecați: rumâni, greci, sârbi. Biserică de zid, hramul sf. ierarh Nicolae, cu toate orânduelile ei bune. La aciastă biserică să află patru preoți:—1) Pr. Nicolae sin Stan, 48 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, văduv, de neam rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Zehnon chir Daniil, cu blagoslovenia Mitropolitului Filaret, pe când să află Episcop Râmnicului, în a. 1786 Ianuar 9, pă biserica din satu Stupina sud Romanați, și după vremi viind aici s'au așezat la aciastă biserică, cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei, în a. 1805 Noemvrie 12.—2) Pr. Dimitrie sin popa Dimitrie, 25 ani, cu cetire și cântare bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Sanda, 20 ani), rumân, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în a. 1809 Mai 15, pă biserica aciasta.—3) Pr. Gheorghie sin popa Dimitrie, 50 ani, cu cetire și cântare bună grecească, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Vlada, 45 ani, Petre fiu, 20 ani, au învățat carte grecească, holteiu, Manole fiu, 17 ani, au învățat carte grecească, holteiu, Dimitrie fiu, 13 ani, învață gramatică grecește, Stavri fiu, 10 ani, învață gramatică grecește, Frusina fică, 7 ani), sârb, fecior de preot, hirotonit de Vlădica Zehnon chir Daniil, cu blago-

slovenia Mitropolitului Drista chir Partenie, în a. 1787 Noemvrie 27, pă Mitropolia din Dristor, și viind aice s'au orânduit la aciastă biserică cu pecetluitul Mitropolitului Dosithei, în a. 1802 Mai 22.—4) Pr. Dimitrie sin Stoica, 45 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Ioana, 35 ani, Tudor fiu, 17 ani, au învățat carte rumânească și grecească, holteiu, Ștefana fică, 14 ani, Bălașa fică, 5 ani, Zamfira fică, 8 ani), rumân, fecior de mirean, hirotonit de Părintele proin Pogoniaș chir Antim, cu blagoslovenia Mitropolitului Cozma, în a. 1791 Mart 21, pă biserica ot satu Ulești sud Ialomița, și mutat la aciastă biserică cu pecetluitul Mitropolitului Filaret, în a. 1793 Ghenar 3.

LXXXIX. *Mahalaua Ciuș-Radului*.—113 case, 211 bărbați, 234 fămei, 445 suma toată, Amestecați: rumâni, greci, sârbi. Biserică de zid, hramul Adormirii Precistii, îndestulată cu cărți și odăjdii. La aciastă biserică să află patru preoți:—1) Pr. Gheorghie sin Theodosie, 40 ani, cu cetire și cântare bună, cu patimă de beție, văduv (Ecatarina fică, 15 ani), rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Sidis chir Grigorie, cu blagoslovenia Mitropolitului Cozma, în a. 1789 Mai 31, pă biserica aciasta.—2) Pr. Ioan sin Lupașcu, 30 ani, cu cetire cam slabă, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Maria, 20 ani, Gheorghie fiu, 2 ani), rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Vrața chir Sofronie, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în a. 1804 Noemvrie 9, pă biserica aciasta.—3) Pr. Ispas sin Alad(?), 38 ani, cu cetire bună, fără nici o patimă și neglobit, cu soție (Hrisanta, 30 ani, Alexe fiu, 12 ani, au învățat carte rumânească), rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Sevastis chir Dionisie, cu blagoslovenia Mitropolitului Dosithei, în a. 1800 Mart 6, pă biserica sf. Ștefan, și mutat la aciastă biserică în a. 1801 Ghenar 3, cu pecetluit.—4) Pr. Radu sin popa Ivan, 34 ani, cu cetire bună, fără patimă și neglobit, cu soție (Ioana, 26 ani, Dumitra fică, 6 ani), rumân, fecior de mirean, hirotonit de Vlădica Cervenou chir Chiril, pă biserica din Giurgiu, în a. 1802 Avgust 25, și din răzvrătirea vremilor viind aice s'au așezat la aciastă biserică, cu pecetluit consistoric, din porunca Mitropolitului și Exarhului Gavriil, în a. 1810 Mart 22.

## SUMAR STATISTIC.

		Case.	Bărbați.	Femei.	Total.	
1	Mahalaua	Gorganului	114	298	316	614
2	"	Livedea Gospod	.	.	.	.
3	"	Izvorul	115	216	290	506
4	"	Spirii-Nou	142	114	246	360
5	"	Moldovenilor	7	39	44	83
6	"	Brezoianului	29	64	77	141
7	"	Stejarul	43	159	167	326
8	"	Popii Radului	135	126	114	240
9	"	Fântâniei Boului	123	252	230	482
10	"	Schitu Măgureanului	73	100	139	239
11	"	Podu-de-pământ	72	73	129	202
12	"	Sfântu Elefterie	86	148	148	296
13	"	Postăvarilor	125	128	129	257
14	"	Schitu Hagi Dinului	.	.	.	.
15	"	Căramidarilor-de-Sus	30	35	45	80
16	"	Sf. Nicolae din Șelari	106	334	144	478
17	"	Biserica Doamnei	40	12	26	38
18	"	Biserica Ieniei	44	182	181	363
19	"	Biserica dintr'o zi	8	20	12	32
20	"	Boteanului	48	137	200	337
21	"	Popii Dârvaș (Bis. Albă)	142	457	473	930
22	"	Popii Cozmii	112	230	244	474
23	"	Măgureanului	35	102	88	190
24	"	Sf. Dimitrie	56	229	164	393
25	"	Pușcării	.	.	.	.
26	"	Colții	81	152	165	317
27	"	Bis. Hanu Colții	81	160	240	400
28	"	Curtea Veche	120	250	300	550
29	"	Sf. Vasile	70	132	142	274
30	"	Cismeaua lui Mavrogheni	82	135	127	262
31	"	Dichiului	117	107	183	290
32	"	Popii Rusului	71	143	120	263
33	"	Scaunile	140	380	340	720
34	"	Popii Heru	71	263	148	411
35	"	Caimata	113	230	181	411
36	"	Sf. Visarion	90	222	244	466
37	"	Oțetarului	73	136	159	295
38	"	Popii Ivașcu	95	192	220	412
39	"	Precupeții-Noui	85	202	202	404
40	"	Precupeții Vechi	162	287	260	547
41	"	Moșilor	50	158	145	303
42	"	Silivestrului	123	222	195	417

		Case.	Bărbați.	Femei.	Total.	
43	Mahalaua	Popii Pătru	71	165	143	308
44	"	Ciauş David	91	240	235	475
45	"	Batiştii	87	206	154	360
46	"	Sf. Gheorghe-cel-Nou	208	309	204	513
47	"	Biserica Grecii	43	94	49	143
48	"	Sf. Ioan-cel-Mare	54	140	56	196
49	"	Mănăstirii Creţulescu	79	304	266	570
50	"	Sf. Sava	37	94	91	185
51	"	Sf. Apostoli	78	181	240	421
52	"	Antim	17	45	54	99
53	"	Mănăstirii Mihai-Vodă	157	344	343	687
54	"	Sf. Ioan-Nou	53	234	168	402
55	"	Sf. Spiridon-Nou	41	99	96	195
56	"	Doamnei Bălaşa	23	94	99	193
57	"	Prundului	29	126	88	214
58	"	Sf. Proroc Ilie	82	175	214	389
59	"	Vlădicăi	151	209	196	405
60	"	Bărbătescului	129	140	139	279
61	"	Flămânda	86	159	181	340
62	"	Slobozia	126	200	206	406
63	"	Mănăstirii Sf Ecaterina	78	185	181	366
64	"	Mănăstirii Radul-Vodă	46	182	179	361
65	"	Broşteni	114	204	190	394
66	"	Cărămidarilor-de-Jos	136	248	267	515
67	"	Sf. Gheorghe-Vechiu	170	503	284	787
68	"	Stelii	39	123	127	250
69	"	Vergului	31	100	98	198
70	"	Sf. Vineri	37	166	164	330
71	"	Udricani	65	149	187	336
72	"	Protopopului	154	463	426	889
73	"	Oltenilor	80	129	172	301
74	"	Sârbilor	117	302	315	617
75	"	Staicului	88	234	207	441
76	"	Biserica-Noao	67	113	118	231
77	"	Dobroteasa	164	372	382	754
78	"	Apostolului	121	363	268	631
79	"	Foişoru	246	414	415	829
80	"	Neguţătorilor	43	165	182	347
81	"	Mântulesii	44	122	138	260
82	"	Olarilor	105	222	157	379
83	"	Sf. Pantelimon	128	137	150	287
84	"	Oborul-Vechiu	37	74	77	151
85	"	Iancului	80	148	181	329
86	"	Popii Soare	153	214	237	451
87	"	Sf. Ştefan	68	124	139	263
88	"	Lucaci	98	235	247	482
89	"	Ceauş Radul	113	211	234	445

Total: 7503 16.266 15.922 32.185

## N O T Ă.

Catagrafia aceasta, întocmită, cum am spus, la 1810, în timpul Mitropolitului Ignatie, s'a făcut, neîndoios, din îndemnul și trebuința Rușilor, cari știm că țineau ocupate Principatele Române încă din 1806. Și cum, de astă dată, gândul lor eră de a rămâne definitiv în ele, luară toate măsurile pentru rânduirea treburilor publice potrivit planurilor ce nutreau. Începură cu Biserica. În locul lui Dositei Filliti, silit să părăsească Scaunul mitropolitan al Ungrovlahiei și să se retragă, fără a demisiona însă, la Brașov, fu așezat fostul Mitropolit al Artii, grecul Ignatie din Mitilinee. Asemine în Moldova. În locul lui Veniamin Costachi, retras și el în liniștea dela mănăstirea Neamțu, fu numit Gavriil, care luă titlul de Mitropolit și Exarh al Moldo-Ungrovlahiei.

De sigur că acestor schimbări în sus, aveau să urmeze, în planurile Rușilor, altele în jos. De aci necesitatea unei catagrafii de informații pozitive și amărunțite cu privire la starea materială și morală a Bisericii române. S'a început, firește, cu eparhia Ungrovlahiei, și, dacă împrejurările politice europene n'ar fi adus pe Ruși a părăsi Principatele noastre, ar fi urmat, negreșit, catagrafiile celorlalte eparhii din amândouă țările. Primejdia campaniei lui Napoleon nevoi însă pe Împăratul Alexandru a-și rechemă trupele de ocupațiune și a grăbi încheerea păcii, care se legă în București la 28 Mai 1812 și prin care mărinimosul Împărat al tuturor Rușilor cedă Porții Otomane Moldova de dincoace de Prut și Țara-Românească toată, reținând pentru sine numai Basarabia.

Din acest complex de împrejurări a rămas catagrafia bisericilor din eparhia Ungrovlahiei, pe care ne-a păstrat-o două mari condiți manuscrise din biblioteca Academiei Române: No. 1457 (județele Ilfov, Prahova, Ialomița, Vlașca, Dâmbovița și Teleorman) și No. 1541 (județul Muscel). Așa se și face că această catagrafie, din care noi am extras și am publicat numai partea privitoare la bisericile din București, e atât de amărunțită, încât, în această privință nu se poate compara cu catagrafiile anterioare din 1791 (ms. No. 1551, bib. Acad. Rom.) și din 1799 (ms. No. 661 tot de acolo) și nici măcar cu acele făcute sub Regulamentul Organic (Arhiva Statului; doc. Mitropoliei).—Datele ce ea cuprinde sunt atât de lămurite prin ele însăși, încât nu mai au nevoie de nici o altă explicare. Căci cele câteva lipsuri și erori sunt ușor observabile pentru ori și cine. De aceea nici n'am ținut să le relevăm în special.

E necesar însă să arătăm motivele ce ne-au îndemnat să facem atât *rezumatul statistic* ce premerge această notă, cât și *tabla de arhieriei* ce o urmează.

Pe cel dintâi l-am făcut pentrucă reprezintă, înainte de Regulamentul Organic, cea mai amărunțită și, credem, mai sigură nu-



mărtoare cu caracter oficial a populațiunii Bucureștilor, care, după socotelile și probabilitățile contimporanilor, s'ar fi fost ridicat, la începutul secolului trecut, până la suma de 120.000 locuitori. Din rezumatul statistic ce publicăm mai sus, se vede însă că suma aceasta e cam exagerată. Căci dacă la cele 32,185 de lăcuiitori vrâstnici, pe care ni-i dă catagrafia bisericească din 1810, adăugăm tot atâția lăcuiitori nevrâstnici și vre-o 10—12 mii lăcuiitori de alte confesiuni, deci străini, și nestatorniciți, ajungem la suma totală de 72—74000, care credem că reprezintă, aproximativ, poporația de atunci a Bucureștilor, deoarece e mai aproape de suma de lăcuiitori pe care ne-o dă numărătoarea oficială făcută sub Regulamentul Organic la 1832 (publicată și în *Uricarul*, XVI, 176).

Tabla arhieriei menționați în catagrafia de mai sus, mai toți titulari ai scaunelor metropolitane și episcopale răsăritene dispăruți, am crezut-o trebuitoare, pentru că această categorie de arhierie au alcătuit, în trecutul Bisericii noastre, o interesantă tagmă bisericească, prin faptul că cei mai mulți s'au fost așezat statornic în țările noastre, fiind aleși și instituți în demnitatea lor arhiericească aci la noi—în București și Iași—și având drepturi și atribuțiuni adesea cu rost hotărîtor în treburile noastre politice și bisericești.

## Tablă de arhieriei și demnitarilor bisericești menționați în Catagrafia bisericilor Bucureștene dela 1810. <sup>1)</sup>

BCU Cluj / Central University Library Cluj

<i>Alesonion</i> , Părintele—, 27.	și răposat la 1792 Septembrie, <i>Condica sfântă</i> , 241, 219).
<i>Amidii</i> (Mitropolia—sau Edesii, sufr. Patriarhiei Antiohiei), v. Paisie al—, Serafim al—.	<i>Damalon</i> , v. Neofit—.
<i>Antim</i> al Evrepuului, 14;—al Pogonianeii, 15, 16, 22, 23, 26, 29, 30, 34, 35, 41, 42, 43, 46, 49, 51, 53 (demisionează la 17 Mai 1806, recomandând în locu-i pe Dionisie, care e ales la 3 Iulie 1806, <i>Condica sfântă</i> , 331 și 337).	<i>Daniil</i> Zehnon, 7, 13, 14, 18, 20, 26, 33, 49, 50, 52, 53.
<i>Argeșului</i> (Episcopia—), v. Iosif al—.	<i>Dionisie</i> al Atinelor, 39;—al Pogonianeii, 5, 25, 38, 46, 50 (ales după recomandăția lui Antim la 3 Iulie 1806, <i>Condica sfântă</i> , 337);—al Sevastei, 8, 12, 24, 31, 32, 33, 34, 36, 39, 42, 47, 53 (ales la 1801 Aug. și făcut Mitropolit al țării la 20 Mai 1819: e Dionisie Lupu, <i>Condica sfântă</i> , 318, 432);—Sidis, 15.
<i>Arghirocatru</i> , Părintele—, 28.	<i>Dârstorului</i> (Mitropolia—), v. Grigorie al—, Partenie al—.
<i>Atinelor</i> (Mitropolia—), v. Dionisie al—.	<i>Dositei</i> al Ungrovlahiei, passim (ales la 1793 Octombrie 11 și înlocuit la 1810 Ianuarie 15, <i>Condica sfântă</i> , 219, 275 și 341).
<i>Buzăului</i> (Episcopia—), v. Costandie al—.	<i>Egraf</i> al Liței, 17.
<i>Calinic</i> al Sevastei, 14;—al Sevastopolei, 23, 25, 47 (ales la 1801 Martie 17, <i>Condica sfântă</i> , 306);—Mitropolit al Târnovii, 8.	<i>Evrepuului</i> (Mitropolia—), v. Antim al—.
<i>Castoriei</i> (Episcopia—, în Macedonia, fostă sufr. la Ohrida), v. Ghenadie al—.	<i>Filaret</i> Arhierieul, 8, 17;—al Mirelor, 11, 51 (ales la 1776 Noembrie 30, făcut Episcop al Râmnicului la 1780 Mart 3, înălțat Mitropolit al țării la 1792 Septembrie 25 și demisionat la 1793 Septembrie, <i>Condica sfântă</i> , 228, 231, 253 și 278);—al Ungrovlahiei, 5, 16, 21, 24, 35, 47, 48, 51 și 52).
<i>Cervenilor</i> (Episcopia—, sufr. Mitropoliei Târnovii), v. Chiril al—, Neofit al—.	
<i>Chiril</i> al Cervenilor, 30, 42, 53.	
<i>Coriții</i> (Eparhia—, fostă sufr. la Ohrida), 27.	
<i>Costandie</i> al Buzăului, 27 (ales la 1793 Oct. 29, răposat la 1819, <i>Condica sfântă</i> , 282).	
<i>Cozma</i> al Ungrovlahiei, 8, 9, 10, 16, 18, 21, 25, 31, 36, 37, 40, 42, 43, 44, 45, 47, 50, 53 (ales la 1787 Octombrie 7	

<sup>1)</sup> Cele câte-va erori de tipar strecurate în text, s'au îndreptat în această tablă.

*Filotei* al Sardelor, 52.

*Gavril* al Ungrovlahiei, 35, 48, 53 (Mitropolit și Exarh al Moldo-Vlahiei în timpul ocupației ruse de la 1806—12)

*Ghenadie* al Castoriei, 40.

*Gherman* al Savastei, 6 (ales la 1798 Februarie 27, *Condica sfântă*, 298).

*Grevenilor* (Episcopia—, în Sârbia, sufr. Ohridei), v. Hrisant al—.

*Grigorie* al Dârstorului, 28 (?), 30 (?), 52; —al Hrisopoliei, 28;—al Sevastei, 45;— al Sidei, 7, 9, 12, 17, 21, 23, 25, 29, 31, 34, 35, 37, 40, 41, 44, 45, 46, 50, 51, 53 (ales la 1783 Ianuarie 18, *Condica sfântă*, 236);—al Stavropoliei, 17, 28, 35, 3, 40, 45 (ales la 1784 Ianuarie 4, *Condica sfântă*, 212); — al Ungrovlahiei, 6, 7, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29, 30, 33, 34, 35, 37, 41, 45, 48, 49, 51 (ales la 1760 Iulie 28, demisionat la 1787, *Condica sfântă*, 149 și 182).

*Hrisant* al Grevenilor, 16.

*Hrisopoliei*, v. Grigorie al—.

*Ignatie* al Ungrovlahiei, 25, 36, 38, 43, 46, 50 (numit la 1810 Ianuarie 15 și până la 1812 Decembrie 16, *Condica sfântă*, 341).

*Iliupoliei* (Mitropolia—, în Galatia, vechia Basilei, Basileos, Iuliopolis și Heliopolis, sufr. Patriarhiei Antiohiei), v. Neofit al—, Nicodim al—, Serafim al—.

*Ioachim* Morexav, 31.

*Ioan* al Mirelor, 48.

*Ioanninelor* (Mitropolia—, în Epir, azi Ianina), v. Macarie al—.

*Iosif* al Argeșului, 19, 47; — al Sevastei, 24, 25 (ales la 1792 Februar 29, făcut apoi Episcop al Argeș în 1793 Decembrie 13, *Condica sfântă*, 245 și 288).

*Liși* (Episcopia—, în Tesalia, sufr. Mitropoliei Larissei), v. Egraf al—.

*Macarie* al Ioanninelor, 35.

*Matei* Arhiereul, 9;—al Târnovii, 38.

*Mederu*, v. Paisie—.

*Meletie* al Sevastei, 24;—al Tevaidei, 9, 10, 16, 22, 23, 24, 26, 32, 44, 46, 49.

*Mirelor* (Mitropolia—, în Licia), v. Filaret al—, Ioan al—.

*Mitrofan* Arhiereul, 15.

*Morexav*, v. Ioachim—.

*Nectarie* al Râmnicului, 32, 39 (ales la 1792 Sept. 8, făcut Mitropolit la 1813 Ianuarie 18, *Condica sfântă*, 269 și 356).

*Neofit* al Cervenilor, 5, 8, 20, 32 (ales în București la 1752 Noembrie 7, *Condica sfântă*, 163);—Damalon, 48; —al Iliupoliei, 51.

*Nicodim* Arhiereul, 11, 12;— al Iliupoliei, 6, 20, 28, 37, 41.

*Paisie* al Amidei, 25;—Arhiereul, 7;—Mederu, 22.

*Partenie* al Dârstorului, 53.

*Pogoniani* (Arhiepiscopia—, supusă Patriarhiei din Constantinopol; avea metoh în București la mănăstirea Grecii), v. Antim al—, Dionisie al—.

*Procopie* Patriarhul, 38.

*Râmnicului* (Episcopia—), v. Nectarie al—.

*Sardelor* (Mitropolia—, în Lidia), v. Filotei al—, Timotei al—.

*Serafim* al Amidei, 37;—al Iliupoliei, 13, 20, 24, 25, 48;—chir Timotei (sic), 20.

*Sevastei* (Mitropolia—, sufr. Patriarhiei Ierusalimului), v. Calinic al—, Dionisie al—, Gherman al—, Grigorie al—, Iosif al—, Meletie al—.

*Sevastopoliei* (Mitropolia—, în provincia Armeniei I), v. Calinic al—.

*Sidei* (Mitropolia—, în provincia Pamfiliei I), v. Dionisie al—, Grigorie al—.

*Sofronie* al Vraței, 5, 9, 10, 11, 12, 13, 15, 18, 19, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 32, 33, 34, 36, 37, 40, 43, 45, 46, 49, 50, 52, 53. (Refugiat de persecuțiile Turcilor în țară la noi, Sofronie găsi azil în București, unde, se pare, fu foarte mult venerat și cinstit. Iirecek, *Geschichte der Bulgaren*. tabla. El are o însemnătate specială nu numai în istoria politică și bisericească a Bulgarilor, ci și în istoria lor culturală, fiind, între altele, cel întâi care a tipărit o carte în limba bulgară în Râmnicul nostru la 1806. Cu prilejul serbării jubileului de 100 ani dela tipărirea acestei cărți, prof. Teodoroff din Sofia a tipărit o monografie asupra lui: *Sofroni Vracanski*, Sofia 1906).

*Stagonipesios*, Părintele—, 29.

*Stavropoliei* (Mitropolia—, vechia Aphrodisias în provincia Cariei), v. Grigorie al—.

*Târnovului* (Mitropolia—), v. Calinic al—, Matei al—.

*Teodosie* Arhiereul și Episcopul, 17.

*Teofil* al Titopoliei, 28.

*Teofilact* al Titopoliei, 6, 8, 10, 11, 13, 14.

*Timotei* Arhiereul, 14;—al Sardelor, 11, 21, 37 (ales în București la 1779 Mai 7, *Condica sfântă*, 166).

*Tevaidei*, v. Meletie al—.

*Titopoliei* (în Isauria sau Cilicia), v. Teofil al—, Teofilact al—.

*Ungrovlahiei* (Mitropolia—), v. Cozma al—, Dositei al—, Filaret al—, Gavriil al—, Grigorie al—, Ignatie al—.

*Vraței* (Episcopia—, sufr. Mitropoliei Târnovii), v. Sofronie al—.

*Zehnon* (Mitropolia—sau a Lichnidelor, în Macedonia), v. Daniil al—.

# C U P R I N S U L .

	<u>Pag.</u>		<u>Pag.</u>
Introducere . . . . .	3	Mahalaua Sf. Ioan cel Mare . . . . .	27
Mahalaua Gorganului . . . . .	5	» Măn. Crețulescu . . . . .	27
» Livedea Gospod . . . . .	5	» Sf. Sava . . . . .	28
» Izvorului . . . . .	6	» Măn. Sf. Apostoli . . . . .	28
» Spirii Nou . . . . .	7	» Antim . . . . .	28
» Moldovenilor . . . . .	7	» Măn. Mihai-Vodă . . . . .	29
» Brezoianului . . . . .	8	» Sf. Ioan-Nou . . . . .	29
» Stejarului . . . . .	8	» Măn. Sf. Spiridon-Nou . . . . .	30
» Popii Radului . . . . .	9	» Doamnei Bălașa . . . . .	30
» Fântâniî Boului . . . . .	9	» Prundului . . . . .	31
» Schitu Măgureanului . . . . .	10	» Sf. Prooroc Ilie . . . . .	32
» Podu de Pământ . . . . .	10	» Vlădicăi . . . . .	32
» Sf. Elefterie . . . . .	11	» Bărbătescului . . . . .	33
» Postovarilor . . . . .	11	» Flămânda . . . . .	34
» Hagi Dinului . . . . .	12	» Slobozia . . . . .	34
» Căramidarilor de Sus . . . . .	12	» Măn. Sf. Ecaterina . . . . .	35
» Sf. Nicolae din Șelari . . . . .	12	» Măn. Radului-Vodă . . . . .	35
» Biserica Doamnei . . . . .	13	» Broșteni . . . . .	36
» Biserica Ianii . . . . .	14	» Căramidarilor de Jos . . . . .	36
» Bisercii dintr'o zi . . . . .	14	» Sf. Gheorghe-Vechiu . . . . .	37
» Boteanului . . . . .	15	» Stelii . . . . .	38
» Popii Dârvaș . . . . .	15	» Vergului . . . . .	39
» Popii Cozma . . . . .	15	» Sf. Vineri . . . . .	39
» Măgureanului . . . . .	16	» Udricani . . . . .	40
» Pușcăriei . . . . .	17	» Potropopului . . . . .	41
» Colții . . . . .	17	» Oltenilor . . . . .	41
» Hanul Colții . . . . .	18	» Sârbilor . . . . .	42
» Curtea Veche . . . . .	18	» Staicului . . . . .	43
» Sf. Vasile . . . . .	19	» Biserica-Nouă . . . . .	43
» Cișmeaua lui Mavrogheni . . . . .	19	» Dobroteasa . . . . .	44
» Dichiului . . . . .	19	» Apostolului . . . . .	45
» Popii Rusul . . . . .	20	» Foișorul . . . . .	46
» Scaunele . . . . .	20	» Neguțătorilor . . . . .	47
» Popii Heru . . . . .	21	» Mântulesii . . . . .	47
» Caimata . . . . .	22	» Olarilor . . . . .	48
» Sf. Visarion . . . . .	22	» Sf. Pantelimon . . . . .	49
» Oțetarului . . . . .	23	» Oboru-Vechiu . . . . .	50
» Popii Ivașcu . . . . .	23	» Iancului . . . . .	50
» Precupeții-Noi . . . . .	24	» Popii Soare . . . . .	51
» Precupeții-Vechi . . . . .	24	» Sf. Ștefan . . . . .	51
» Moșilor . . . . .	24	» Lucaci . . . . .	52
» Silivestrului . . . . .	25	» Ciauș-Radului . . . . .	53
» Popii Pătru . . . . .	25	» Sumar statistic . . . . .	54
» Ciauș David . . . . .	26	» Notă . . . . .	56
» Batiștii . . . . .	26	» Tablă de Arhieriei . . . . .	57
» Sf. Gheorghe-Nou . . . . .	27	» Cuprinsul . . . . .	59
» Biserica Grecii . . . . .	27		

